
خریدار  کمبود عرضه در بازار بنزین و گازوئیل 
جهان به زنگ خطری جهانی برای اقتصاد و 

تأمین پایدار انرژی تبدیل شده است.
 در حالی که قیمت نفت خام پس از 
فروکش‌کردن تنش‌های اخیر خاورمیانه تا 
حدودی تثبیت شده است و درحال حاضر با 
وجود تنش‌های روزهای اخیر، در محدوده 
زیر 80 دلار قرار دارد؛ بازار جهانی بنزین و 
گازوئیل با بحرانی تازه در سمت عرضه روبه‌رو 
شده؛ بحرانی که می‌تواند موج جدیدی از تورم 
انرژی را در کشورهای مختلف به همراه داشته 

باشد.
گزارش‌های تازه رویترز نشان می‌دهد که بازار 
فرآورده‌های نفتی، به‌ویژه بنزین و گازوئیل، 
نشانه‌های آشکاری از کمبود عرضه را بروز 
داده است. حاشیه سود پالایشگاه‌ها در اروپا 
و آمریکا به بالاترین سطوح چند سال اخیر 
رسیده و قیمت عمده‌فروشی سوخت همچنان 
تحت فشار باقی مانده است؛ وضعیتی که نشان 
می‌دهد آرامش نسبی در بازار نفت خام هنوز به 

بازار سوخت منتقل نشده است.
یکی از عوامل اصلی این بحران، تصمیم روسیه 
برای توقف صادرات گازوئیل تا پایان ماه ژوئیه 
است. مسکو این اقدام را پس از حملات پهپادی 
اوکراین به پالایشگاه‌های روسی و با هدف تأمین 
نیاز داخلی اتخاذ کرده است. روسیه که دومین 
صادرکننده بزرگ گازوئیل جهان به شمار 

می‌رود، در ماه‌های اخیر با کاهش قابل‌توجه 
ظرفیت پالایش و افزایش قیمت داخلی سوخت 

مواجه شده است.
این محدودیت‌ها در زمانی حساس اعمال شده 
است؛ زیرا ذخایر جهانی سوخت در پایین‌ترین 
سطوح قرار دارد و هم‌زمان فصل سفرهای 
تابستانی در نیم‌کره شمالی و فصل برداشت 
محصولات کشاورزی در بسیاری از کشورها آغاز 
شده است. به همین دلیل، تقاضا برای گازوئیل 
مورد استفاده در بخش حمل‌ونقل و کشاورزی 
افزایش یافته و فشار مضاعفی بر بازار وارد کرده 

است.
نیل کرازبی، تحلیلگر شرکت »اسپارتا 
کامودیتیز«، می‌گوید: »ظرفیت پالایشی 
کافی در سطح جهان برای مدیریت این حجم 
از تقاضا باقی نمانده است« و افزود که بالا ماندن 
قیمت سوخت می‌تواند به‌زودی تقاضای 

مصرف‌کنندگان را کاهش دهد.
بر اساس گزارشی در رویترز، حاشیه سود 
پالایش گازوئیل در اروپا در روز چهارشنبه و 
پس از اعلام ممنوعیت صادرات از سوی روسیه، 
به رکورد بیش از 60 دلار در هر بشکه رسید. 
بنزین اروپا نیز در هفته جاری با اختلاف قیمتی 
در حدود 41 دلار در هر بشکه نسبت به نفت خام 
معامله شد که بالاترین رقم از تابستان 2022 
و دوران اوج اختلالات ناشی از جنگ روسیه و 

اوکراین است.

در همین حال، آژانس بین‌المللی انرژی 
)IEA( اعلام کرده است که اگرچه عرضه 
جهانی نفت خام پس از بازگشایی مسیرهای 
کشتیرانی در خلیج فارس تا حدی بهبود 
یافته، اما روند احیای ظرفیت پالایش بسیار 

کندتر بوده است. 
این نهاد بین‌المللی تأکید کرده که کمبود 
گازوئیل اکنون از نگرانی‌های قبلی درباره 
سوخت جت نیز فراتر رفته و به مهم‌ترین چالش 

بازار انرژی تبدیل شده است.
برخی کشورها برای مقابله با این وضعیت، 
اقدامات اضطراری را آغاز کرده‌اند. چین 
محدودیت‌های صادرات سوخت را برای ماه 
ژوئیه کاهش داده و به برخی پالایشگاه‌های 
خصوصی اجازه از سرگیری صادرات را داده 
است تا بخشی از کمبود عرضه در بازارهای 

آسیایی جبران شود.
با وجود این تلاش‌ها، بازار جهانی سوخت 
همچنان آسیب‌پذیر است. کاهش ذخایر 
راهبردی، اختال در پالایشگاه‌ها و ادامه 
تنش‌های ژئوپلیتیکی، خطر بروز شوک‌های 

تازه قیمتی را افزایش داده است. 
در صورت تداوم محدودیت‌های صادراتی 
روسیه یا تشدید بحران‌های منطقه‌ای، هزینه 
حمل‌ونقل، تولید مواد غذایی و فعالیت‌های 
صنعتی در بسیاری از کشورها با افزایش 

بیشتری روبه‌رو خواهد شد.

مروری بر مهمترین کلیدواژه‌های اقتصاد در سخنان رهبر شهید

میراث رهبر شهید برای برنامه‌ریزان اقتصادی
ییش‌بینی جالب یک کارشناس از وضعیت بازار خودرو تا پایان پاییزییش‌بینی جالب یک کارشناس از وضعیت بازار خودرو تا پایان پاییز

و باشیم یا ریزش قیمت‌ها؟ و باشیم یا ریزش قیمت‌ها؟ منتظر افزایش دوباره قیمت خودر  منتظر افزایش دوباره قیمت خودر
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رئیس کل سازمان امور مالیاتی:
 ۱۰۰ درصد جرایم مالیاتی 

ناشی از اختلال بانک‌ها بخشیده شد

وزیر ارتباطات خبر داد
ونیک رتبه ۱۰۱ جهانی ایران در حوزه دولت الکتر

در بحبوحه تنش‌آفرینی جدید در هرمز
ذخایر استراتژیک نفت آمریکا چرا اهمیت دارد؟

 بازیگر اصلی تأمین مالی یا ضامن پشت‌صحنه؟
نقش بانک‌ها در صندوق‌های ارزی
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یکدست در مقابل دشمنان
عبدالکریم سروش، پژوهشگر و استاد فلسفه این روزها کشور ایران شاهد 

حوادث نادر، عبرت‌آموز و پرخاطره‌ای است. 
ما پس از وفات شخص آقای )آیت‌الله( خمینی که چنان بدرقه‌ای را از مردم 
دیدیم، تنها پس از ترور ناجوانمردانه شهید سلیمانی بود که عشق مردم را 
نسبت به آن سرباز خادم و وفادار شاهد شدیم. اکنون برای بار سوم است که در 

بدرقه شهیدان چنین اجتماع پر از عشق و پر ارادتی را شاهد هستیم.

یادداشت

از سوی رهبر معظم انقلاب؛ از سوی رهبر معظم انقلاب؛ 
بزرگداشت امام شهید در حرم مطهر بزرگداشت امام شهید در حرم مطهر 

رضوی برگزار می‌شودرضوی برگزار می‌شود

صفحه صفحه 22

اقتصاد

پارلمان اروپا با تصویب موضع خود درباره یوروی 
دیجیتال، راه را برای آغاز مذاکرات نهایی با 

دولت‌های عضو اتحادیه اروپا هموار کرد.
 پارلمان اروپا در استراسبورگ، موضع مذاکره‌ای 
خود درباره یوروی دیجیتال را با رای‌گیری تایید 
کرد. اکنون قانون‌گذاران اتحادیه اروپا آماده آغاز 
مذاکرات با دولت‌های کشورهای عضو درباره 

نحوه عملکرد یوروی دیجیتال هستند.
یوروی دیجیتال، شکل الکترونیکی پول بانک 
مرکزی اروپا محسوب می‌شود که بانک مرکزی 
اروپا )ECB( آن را منتشر و پشتیبانی می‌کند. 
هدف از ایجاد آن، تکمیل پول نقد و خدمات 

بانکی موجود و نه جایگزینی آن‌هاست.
مصرف‌کنندگان می‌توانند یوروی دیجیتال را در 
کیف پول اختصاصی نگهداری کنند، البته سقف 

میزان نگهداری آن هنوز مشخص نشده است.

این سیستم از پرداخت‌های آنلاین و آفلاین 
پشتیبانی خواهد کرد و هدف آن ارائه سطح 
بالایی از حریم خصوصی است به‌گونه‌ای که 
بانک مرکزی اروپا نتواند کاربران را به‌طور 
مستقیم از طریق داده‌های پرداختی آنان 

شناسایی کند.
بانک مرکزی اروپا زیرساخت اصلی این سیستم را 
فراهم خواهد کرد، در حالی که بانک‌های تجاری 
و ارائه‌دهندگان خدمات پرداخت، خدمات 
مرتبط با یوروی دیجیتال را به مشتریان ارائه 

خواهند داد.
بر اساس گفته سه منبع آگاه از روند مذاکرات، 
حساس‌ترین موضوع، توافق بر مدل جبران 
هزینه‌ها خواهد بود. این موضوع به تعیین این 
مسئله مربوط می‌شود که کدام موسسات 
مالی باید بابت ارائه خدمات یوروی دیجیتال 

جبران هزینه دریافت کنند، میزان این 
پرداخت‌ها چقدر باشد و این مبالغ چگونه 

پرداخت شوند.
یکی دیگر از موضوعات کلیدی در مذاکرات، 
نحوه تقسیم کارمزدها در زنجیره پرداخت 
است. پیش‌بینی می‌شود، فروشندگان و 
کسب‌وکارها نسبت به هزینه‌هایی که اکنون 
برای تراکنش‌های کارتی پرداخت می‌کنند، 
کارمزد کمتری بپردازند. همچنین پیش‌بینی 
می‌شود که فشرده‌ترین بخش مذاکرات در پاییز 
سال جاری انجام شود و تصویب نهایی این طرح 

تا پایان سال صورت گیرد.
یورونیوز گزارش کرد، انتظار می‌رود، یوروی 
دیجیتال پس از اجرای برنامه آزمایشی که قرار 
است از سال ۲۰۲۷ آغاز شود، از سال ۲۰۲۹ برای 

پرداخت‌های خرد در دسترس قرار گیرد.

وی دیجیتال به ایستگاه آخر رسید یور

اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه

آگهی مزایده خودرو )اسقاط(
اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه در نظر دارد تعداد یک دستگاه وسیله نقلیه موتوری وانت نیسان )اسقاط( به 
www.( صورت تکی از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده با بهره گیری از سامانه تدار کارت الکترونیکی دولت

setadiran.ir( واگذار نماید )فقط مراکز اسقاط حق شرکت در مزایده را دارند(
زمان انتشار در سایت : تاریخ 14۰5/۰4/2۰  ساعت ۸:۰۰

مهلت دریافت اسناد مزایده: تا تاریخ 14۰5/۰4/24 ساعت 1۳:۰۰ 
تاریخ بازدید: از تاریخ 14۰5/۰4/21 لغایت 14۰5/۰4/24 از ساعت ۸:۰۰ لغایت 12:۰۰ 

آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت : 14۰5/۰5/۰۳ ساعت 1۳:۰۰
زمان بازگشایی : 14۰5/۰5/۰4 ساعت ۰۹:۰۰ 

زمان اعلام به برنده : 14۰5/۰5/۰4 ساعت 1۰:۰۰
مشخصات :

اموال: خودرو نیسان تیپ 24۰۰ مدل 1۳۸۳ رنگ قرمز روقتی به شماره پلاک ۳۳4 الف 11 ایران 1۹ )اسقاط(
مبلغ تضمین شرکت در مزایده: 25/۰۰۰/۰۰۰ ریال

نوع تضمین : فیش بانکی - ضمانت نامه بانکی
محل بازدید:  میدان جمهوری اسلامی - سی متری منابع طبیعی - اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه

اطلاعات مزایده: فروش یک دستگاه وسیله نقلیه موتوری وانت نیسان )اسقاط( مدل 1۳۸۳
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی است.

1- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکارت الکترونیکی دولت میباشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل دریافت اسناد مزایده پرداخت تضمین 
شرکت در مزایده )ودیعه( ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده شدن مزایده گران از این طریق امکان پذیر میباشد. 

2- کلیه اطلاعات موارد مزایده شامل مشخصات ، شرایط و نحوه مزایده در برد اعلان عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد. 
3- علاقمندان به شرکت در مزایده میبایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند.

مرکز پشتیبانی و راهبری : 145۶
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش ثبت نام / مزایده گر موجود است.

وئیل جهان کمبود عرضه در بازار بنزین و گاز



معاون اول رئیس‌جمهور:

دوران جدیدی را با راهبری آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای آغاز کرده‌ایم

خطیب موقت نماز جمعه تهران:

در هیچ شرایطی اجازه دخالت در امور تنگه هرمز به آمریکا داده نخواهد شد

سیاست
روزنامه اقتصادی صبح ایران
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یکدست در مقابل دشمنان
عبدالکریم سروش، پژوهشگر و استاد فلسفه این روزها کشور 
ایران شاهد حوادث نادر، عبرت‌آموز و پرخاطره‌ای است. ما پس از وفات 
شخص آقای )آیت‌الله( خمینی که چنان بدرقه‌ای را از مردم دیدیم، 
تنها پس از ترور ناجوانمردانه شهید سلیمانی بود که عشق مردم را 
نسبت به آن سرباز خادم و وفادار شاهد شدیم. اکنون برای بار سوم 
است که در بدرقه شهیدان چنین اجتماع پر از عشق و پر ارادتی را 

شاهد هستیم.
بیش از این عشق و ارادت یا شاید بتوانیم بگوییم هم‌وزن با آن، 
شاهد اظهار تنفر نسبت به متجاوزانی هستیم که ناجوانمردانه 
به خاک ما هجوم آوردند، مردم بی‌گناه ما را کشتند، رهبران، 
سپاهیان، دلاوران، سربازان دلیر کشور و بی‌گناهان را از دم تیغ 
جنایت خود گذراندند و چهره واقعی و اهریمنی خود را نشان 
دادند. در حقیقت این نمایش عشق؛ نمایش تنفری است نسبت 
به این جهانخوارانی که دم از حقوق بشر می‌زنند و بویی از وفا به 

بشر نبرده‌اند.
ما حرمت می‌نهیم به مردم کشورمان و به این ارادتی که نسبت 
به شهیدان فقید خود می‌ورزند و می‌بینیم که چگونه مایلند ید 
واحده درمقابل ظالمان و دشمنان بایستند و نشان دهند علی‌رغم 
اختلافات درونی در مقابل متجاوزان دست واحد هستند و کوتاه 

نمی‌آیند. 
چناچه دیدیم این نمایش عشق آنها حتی تجاوزگران را به شگفتی 
درآوردند و آنها هم به چشمان کور خود دیدند که مردم ما به چه عشق 

می‌ورزند و چگونه اظهارتنفر از آن غاصبان می‌کنند.
آری تذکری هم داریم به گردانندگان امور در کشور؛ که این عشق را 
می‌‎بینید اما هیچ تمدنی بر عشق تنها بنا نشده است. عشق و احساسات 
زودگذر است و آنچه می‌ماند عقلانیت و تدبیر است. و البته که این 
عقلانیت و تدبیر باید چنان محکم و راسخ باشد که برای دهه‌ها و قرن‌ها 

بماند و بتواند ملتی را پایدار نگه دارد.
 بخشی از عقلانیت و تدبیر توانمندی نظامی و قدرت مسلح است، 
اما بخش عظیم‌تر آن در راضی کردن عقول مردم و به دست آوردن 
دل مردمان است. و ما چه خشنودیم از اینکه توانمندی‌های نظامی 
کشورمان را می‌بینیم و فداکاری‌های سربازان دلیرمان را، دلاوران 
وفادار و جانفشان را، اما مایلیم کفه دیگر ترازو هم به همین اندازه 
سنگین شود و گردانندگان امور و سیاست‌مداران حقیقتا؛ و نه 
فقط به زبان که به دل مردم‌دار و مردم‌مدار باشند و طالب رضایت 
مردمان باشند و آنچه را که شرط عقل است و شرط اخلاق، به جا 

بیاورند.

 
از سوی رهبر معظم انقلاب؛ بزرگداشت امام 

شهید در حرم مطهر رضوی برگزار می‌شود
آیین بزرگداشت رهبر شهید انقلاب از سوی رهبر معظم انقلاب 

اسلامی در صحن پیامبر اعظم)ص( حرم مطهر برگزار می‌شود.
به گزارش خبرگزاری تسنیم از مشهد، آیین بزرگداشت رهبر شهید 
انقلاب اسامی به مدت سه شب، پس از اقامه نماز جماعت مغرب و 
عشاء، در صحن پیامبر اعظم )ص( حرم مطهر رضوی برگزار خواهد 

شد.
در این مراسم معنوی، برنامه‌هایی از جمله قرائت زیارت امین‌الله، 
مرثیه‌سرایی احمد واعظی، شعرخوانی محمد رسولی، همخوانی 
گروه آل‌طه، سخنرانی حجت‌الاسام والمسلمین رفیعی، 
مرثیه‌سرایی محمود کریمی و نیز پخش کلیپ »رهبر شهید« 

پیش‌بینی شده است.
همچنین در بخش‌هایی از مراسم، کلیپ‌هایی با موضوع رهبر شهید به 

نمایش درمی‌آید.
این آیین با هدف گرامیداشت مقام شامخ رهبر شهید انقلاب اسلامی 
و تبیین ابعاد شخصیتی، انقلابی و معنوی ایشان، برگزار و به مدت سه 

شب، میزبان زائران و مجاوران بارگاه منور رضوی خواهد بود.

پیام قدردانی پزشکیان از دولت و ملت جمهوری 
عراق به زبان عربی

رئیس جمهور در پیامی از دولت و ملت جمهوری عراق قدردانی کرد.
 مسعود پزشکیان رئیس جمهور در پیامی در فضای مجازی از دولت و 

ملت جمهوری عراق قدردانی کرد.

پزشکیان در شبکه اجتماعی ایکس به عربی نوشت: از برادران 
عزیزم جناب آقای نزار آمیدی، و جناب على زیدى، رئیس‌جمهور 
و نخست وزیر کشور دوست و برادر جمهوری عراق، مسئولان این 
کشور و به ویژه ملت بزرگ و با تمدن عراق، مراجع و علمای این 
کشور که میزبان پیکر رهبر شهید ایران بودند؛ صمیمانه تشکر 

می‌کنم.
آنچه در مراسم تشییع صورت گرفت؛ نشانه کرامت اسلامی و کرامت 
عربی شما بود. سرچشمه این رفتار کریمانه عشق به امیرالمومنین و 
سیدالشهدا است. رهبر شهید همیشه بر فضای برادری بین آحاد ملت 

و دولت ایران و عراق تاکید داشتند.
مردم ایران حمایت‌ها و صحنه‌ها‌ و لحظات این تشییع با شکوه را 

فراموش نخواهند کرد.
امیدوارم با تکیه بر پیوندهای عمیق برادری، فرهنگی و دینی، روابط دو 

کشور بیش از پیش گسترش و تعمیق یابد.

 وزیر خارجه و شماری از علمای اندونزی
 برای ادای احترام به مقام رهبر شهید وارد 

مشهد شدند
 وزیر امور خارجه ، رییس مجلس و شماری از علما و مسولان تشکل 
های اسامی اندونزی بامداد جمعه با ۲ پرواز اختصاصی از این کشور 
وارد مشهد شدند تا طی آیینی رسمی به مقام شامخ قائد شهید حضرت 

آیت الله سید علی خامنه ای ادای احترام کنند.
سوگیونو وزیر امور خارجه و احمد موزانی رییس مجلس مشورتی 
خلق اندونزی را شماری از مسوولان وزارت خارجه و روسای برخی 
تشکل های اسلامی این کشور از جمله رییس کل سازمان نهضت 
علمای اندونزی، رییس سازمان مرکزی محمدیه و رییس بنیاد خیریه 

اسلامی همراهی می کنند.
هدف از سفر اختصاصی این هیات سیاسی و دینی به مشهد ادای 

احترام به رهبر شهید انقلاب اسلامی عنوان شده است.

یادداشت

تریبون

خریدار   معاون اول رئیس‌جمهور در 
پیامی نوشت: امروز با صلابت و اقتدار اعلام 
می‌داریم که دوران جدیدی را با راهبری 
حکیمانه فرزند خلف رهبر شهید، حضرت 
آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای آغاز 
کرده‌ایم.در پیام محمدرضا عارف معاون اول 
رئیس جمهور، خطاب به ملت شریف، صبور 
و حماسه آفرین ایران اسامی آمده است: 
در تاریخ هر کشور، لحظاتی فرا می‌رسد 
که صلابت یک ملت در بستر بزرگ‌ترین‌ 
سوگ‌ها آزمایش می‌شود. حضور بی‌نظیر، 
اقیانوس‌وار و پرمعنای شما در مراسم دو روز 
وداع جانسوز با امام شهید امت در مصلای 
تهران و تشییع باشکوه در تهران و قم و سپس 
تجدید عهد تاریخی امت اسامی در نجف 
اشرف و کربلای معلی و در نهایت طواف و 
تدفین در مأوای ابدی ایشان در حرم مطهر 
علی بن موسی الرضا )ع(، تجلی عینی 
وفاداری متمایز ملتی است که جهان را به 
تحسین و حیرت واداشت و بی‌تردید نام 
ملت امام حسین )ع( برازنده‌ترین نام برای 

این ملت بی‌نظیر است.

عارف افزود: ایران مقتدر تحت زعامت 
امام شهید امت و به برکت نگاه راهبردی و 
تیزبینانه معظم له، از طوفان‌های سهمگین 
منطقه‌ای و بین‌المللی به سامت عبور 
کرد. رهبر شهید امت مظهر عینی 
ایستادگی ضد استکبار و مبارزه با استبداد 
بین‌المللی بود و هرگز در برابر قلدری 

قدرت‌های پوشالی جهان سر خم نکرد.
معاون اول رئیس تصریح کرد: امروز اگر 
ایران اسامی در چهارراه علم و فناوری 
جهان ایستاده و مرزهای دانش را به سوی 
مرجعیت علمی درمی نوردد، تماماً مرهون 
نگاه بلندمدت و حمایت‌های بی‌دریغ 
این رهبر فرزانه است. علم و فناوری از 
اصلی‌ترین دغدغه‌های روزمره ایشان بود 
و جهش‌های علمی کشور در حوزه‌های 
گوناگون، حاصل غرس نهالی است که 

ایشان سال‌ها با خون دل از آن مراقبت کرد.
وی ادامه داد: از آحاد ملت شریف ایران و 
همه ملت‌هایی که در مراسم وداع و تشییع 
امام شهید سهیم بودند و تلاش‌های 
مخلصانه، برنامه‌ریزی و اقدامات متنوع 

بخش‌های مختلفی که در این حماسه 
بزرگ نقش آفرینی کردند، فعالان 
تشکل‌های مردمی، هیئت‌های مذهبی 
و نهادهای عمومی که بار اصلی میزبانی، 
اطعام و اسکان زائران را شهرداری‌ها 
بی‌منت بر دوش کشیدند؛ از فرماندهان 
و بدنه فداکار سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی و فراجا که با طراحی پیچیده‌ترین 
لایه‌های امنیتی و ترافیکی، امنیت 
مطلق این اقیانوس خروشان انسانی را در 
شرایط حساس کنونی تضمین کردند؛ از 
استانداران استان‌های محل وداع و تشییع، 
نیروهای خستگی‌ناپذیر هال احمر و 
اورژانس کشور که با استقرار شبانه‌روزی در 
جاده‌ها و میادین، خدمات درمانی و امدادی 
فوری را به میلیون‌ها عزادار ارائه نموده و 
جلوه‌هایی از ایثار عملی را به نمایش 
گذاشتند؛ به نمایندگی از دولت جمهوری 

اسلامی ایران صمیمانه تشکر می نمایم.
عارف تأکید کرد: این هم‌افزایی معنوی، 
ساختاری و مردمی، سنگین‌ترین عملیات 
هم افزائی تاریخ کشور را با موفقیت کامل 

رقم زد.وی افزود: امروز با صلابت و اقتدار 
اعام می‌داریم که جمهوری اسامی 
دوران جدیدی را با راهبری حکیمانه 
فرزند خلف، رهبر شهید، حضرت آیت‌الله 
سید مجتبی خامنه‌ای آغاز کرده است. راه 
رهبر شهیدمان با قدرت، صراحت و جدیتی 
مضاعف ادامه خواهد یافت.معاون اول رئیس 
جمهور و رئیس ستاد ملی برگزاری مراسم 
وداع و تشییع امام شهید انقلاب اسلامی 

تأکید کرد: امروز، روز کار جهادی، انسجام 
ملی و بیعت همه‌جانبه با رهبری جدید 
انقلاب است تا با تکیه بر هدایت‌های ایشان، 
برای بهبود همه‌جانبه امور، رفع مشکلات 
مردم، بهسازی و به آفرینی ساختارهای 
کشور و حرکت شتابان به سوی قله‌های 
پیشرفت و عدالت گام برداریم و تحت پرچم 
و فرماندهی ایشان، افق‌های روشن‌تری را 

برای این مرز و بوم رقم بزنیم. انشاء الله.

فرمانده قرارگاه خاتم الانبیا نوشت: فرزندان برومند 
و دلاور ملت در نیروهای مسلح، با اقدامی انقلابی، 
خواب را از چشمان دشمن خواهند ربود و عاملان این 

جنایات تروریست را دیر یا زود قصاص خواهند کرد.
سرلشکر علی عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی 
خاتم‌الانبیا پیامی صادر کرد. کنم پیام بدین شرح 

حِیمِ حْمَنِ الرَّ است:بسِْمِ الَلَّهّهِ الرَّ
َّفتَ  ا ألَ َّفَ بیَنَ قُلُوبهِِم لوَ أنَفَقتَ مَا فیِ ٱلأرَضِ جَمِیعا مَّ وَألَ
َّهۥُ عَزِیزٌ حَکِیمٌ )سوره  َّفَ بیَنَهُم إنِ َ ألَ بیَنَ قُلُوبهِِم وَلکَِنَّ ٱللَّهَّ

انفال، آیه ۶۳(
با عرض تسلیت و تعزیت به مناسبت شهادت پیشوای 
مسلمانان و آزادگان جهان، حضرت آیت‌الله‌العظمی 
امام خامنه‌ای )قدس‌الله نفسه الزکیه(، به محضر 

حضرت بقیه‌الله الاعظم )روحی و ارواحنا 
فداه(، رهبر فرزانه انقلاب، حضرت آیت‌الله 
العظمی امام سید مجتبی حسینی خامنه‌ای 
)مدظله‌العالی( و امت اسامی؛ در روزهای 
گذشته، جهان شاهد خلق حماسه‌ای 

کم‌نظیر و ماندگار در تاریخ بود.
آیین تشییع و بدرقه امامِ شهیدِ امت، به 

عنوان نماد و جلوه‌ای از شکوه، بصیرت، ایمان، جهاد و 
مقاومت در حافظه بشریت به ثبت خواهد رسید.

اینجانب‌ ضمن ادای احترام به مقام شامخ آن قائد 
شهیدِ عظیم‌الشأن، بر خود فرض می‌دانم مراتب 
سپاس و قدردانی عمیق خویش را از ملت بی‌نظیر، 
شرافتمند و بزرگ ایران و مردم سلحشور، مسئولان 

و نیروهای مسلحِ کشور برادر و دوست، 
عراق، رزمندگان اسلام و تمامی مسلمانان و 
آزادگان جهان که با حضور بی نظیر و معنادار 
خود در آیین‌های وداع و بدرقه سیدِ شهیدانِ 
انقلاب اسلامی و جبهه مقاومت، حماسه‌ای 
بزرگ آفریدند، ابراز نمایم.حضور بی‌سابقه 
امت اسامی، فراتر از یک مراسم وداع، 
فریاد رسای حق‌طلبی و خط بطلانی بر نقشه‌های 
مستکبران عالم بود که حق و باطل را به‌وضوح از 
یکدیگر متمایز ساخت. این خیزشِ انسانی، تجلی‌گاهِ 
پیوند عمیق میان اراده ملت‌های بیدار با مسیر متعالی 
شهادت است.دنیا و سردمداران کفر و استکبار جهانی، 
به‌ویژه آمریکای جنایتکار و رژیم خبیث صهیونیستی، 

مبادا حزنِ جاری در چشمان ملت و خروشِ برخاسته 
از این اندوه را به حساب ضعف بگذارند.

این سوگ و خشمِ مقدس، در مسیر خون‌خواهیِ 
قاتلان قائدِ شهید و رهبرِ مسلمانان و آزادگان جهان 
و شهدای مظلومِ جنگ‌های تحمیلی دوم و سوم، 
استمرار خواهد یافت و آنان را به سزای اعمالشان 

خواهد رساند.
فرزندان برومند و دلاور ملت در نیروهای مسلح، با 
توکل و یاری خداوند متعال و همراهی ملت‌های 
مسلمان و آزادی‌خواه، با اقدامی انقلابی، خواب را از 
چشمان دشمن خواهند ربود و عاملان این جنایات 

تروریستی را دیر یا زود قصاص خواهند کرد.
وَلیََنصُرَنَّ الَلَّهّهُ مَن ینَصُرُهُ إنَِّ الَلَّهّهَ لقََوِیٌّ عَزِیزٌ

چهره

ود قصاص خواهیم کرد سرلشکر عبداللهی: قاتلان قائدِ شهید را دیر یا ز

خریدار  خطیب موقت نماز جمعه تهران 
تاکید کرد: صریحا اعام می‌کنیم که در 
هیچ شرایطی اجازه دخالت در امور تنگه 

هرمز به آمریکا داده نخواهد شد.
 حجت الاسام و المسلمین سید محمد 
حسن ابوترابی فرد، خطیب موقت نماز 
جمعه تهران، در خطبه عبادی نماز جمعه 
این هفته تهران گفت: شما برادران و 
خواهران گرانقدر، ملت سوگوار در ماتم 
بزرگ عاشورا و دیدگان اشکبار در وداع با 
مقتدا و امام شهید خویش را به تقوای الهی 
دعوت می کنم. امیدوارم خداوند همه ما را 
به آراستگی تقوا در سخن و عمل هدایت 

کند.
وی در ادامه اظهار کرد: آراستگی به مقام 
صبر، از عالی ترین مراتب کمال انسان و 
جامعه انسانی است. شناخت حق، ایمان 
به خدا، آراستگی به عمل صالح گام اول 
است. گام دوم ایستادگی و صبر در صراط 
مستقیم است. انسان صابر کسی است که 
در عالی ترین مرتبه استقامت در مقام انجام 

وظیفه و تکلیف است.
خطیب موقت نماز جمعه تهران با تاکید 
بر اینکه صبر مرتبه‌ای بالاتر از استقامت 
است گفت: انسان مقاوم، صابر است.  صبر 
جمعی را می توان در چند حوزه تعریف 
کرد؛ نخست اینکه ای مردم و ای مسلمانان 
همه باهم صبر کنید. حضور در نماز جمعه 
صبر جمعی است. این رویداد بزرگ تاریخی 
و تحول ساز که ملت بزرگ عراق و ملت 
مقتدر ایران آفریدند، نماد صبر جمعی بود. 

همه باهم آمدند.
وی در ادامه با تاکید بر اینکه اجتماع و در 
کنار هم قرار گرفتن خلق قدرت می کند 
گفت: قدرتی که امروز دنیای اسام دارد 
با قدرتی که قبل از حضور جمعی در کنار 
پیکر مطهر قائد شهید امت داشت، متفاوت 
است. این قدرت حاصل صبر جمعی است. 
حوزه دوم صبر جمعی، صبر در برابر دشمن 
است. یعنی دشمنان شما اهل صبر هستند. 

می‌بینید آمریکا گستاخ و زیاده خواه است.
ابوترابی فرد در ادامه با تاکید بر اینکه آمریکا 
قرن ها کشورهای منطقه را تحت استعمار 
خود درآورده است گفت: برای خارج شدن 
از یوغ این استعمار و استکبار باید صبر 
شما در برابر مشکلات بیش از دشمن 
باشد. اگر در تقابل با دشمن مقاوم بودید، 
شما پیروز هستید. دفاع مقدس ۱۲ روزه، 
جنگ اقتدارآفرین رمضان تجسم عینی 
ایستادگی است. رزمندگان سپاه و ارتش 
کنار هم و باهم ایستادند. افسران جبهه 
نبرد در کنار ملت بزرگ ایران قرار گرفتند. 

همه باهم ایستادند.
حجت الاسلام ابوترابی فرد با تاکید بر اینکه 

افسران نظامی و ملت ایران از مرزهای 
جغرافیایی و تنگه قدرت آفرین هرمز باهم 
دفاع کردند افزود: همه ما باید باهم بالاترین 
ارتباط و انسجام را داشته باشیم. همه باید 
در کنار هم برای پاسداری از حق و حراست 
از مرزهای جغرافیایی و مرزهای فکری و 
عقیدتی قیام کنیم. تقوا رمز قبول اعمال 
است. آنچه که امام شهید ما را به نماد عزت 
و عظمت امت اسلامی تبدیل کرد آراستگی 
به مقام تقوا بود. در حوزه مسائل فردی، 
خانوادگی، سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و 

فرهنگی رهبر شهید ما نماد تقوا بود.
خطیب موقت نمازجمعه تهران با بیان 
اینکه عاشورا نماد صبر فردی و صبر جمعی 
است افزود: اصحاب امام حسین ) ع( نماد 
صبر هستند. صفوف در هم فشرده در 
برابر دشمن داشتن نماد صبر و استقامت 
هستند. وجود مبارک حضرت زینب کبری 
) س( در قله صبر است؛ او صبر را به ستوه 
آورده است‌. قدرت، استقامت و صبر در کربلا 
موج می زند. مکتب امامت، یعنی مکتب 
علم، یعنی مدرسه عقلانیت، یعنی مدرسه 
ایستادگی و شجاعت در برابر باطل. مدرسه 

امامت یعنی مدرسه عاشورا.
وی در ادامه بیان کرد: امام امت، قائد شهید 
امت، شاگردان این مدرسه هستند که در 
برابر همه دنیای اسکتبار ایستاده اند. این 
ملت عزیز از دستگاه دیپلماسی کشور که 
مورد اعتماد نظام اسامی هستند انتظار 
دارند که با ادبیات مقتدرانه با دشمنان 
سبک سر بحث کنند. انتظار آن است که این 
جمله را وزیر خارجه دستور دهند، در اتاق 
مذاکرات بنویسند، این جمله قائد شهید 
امت را که فرمودند نظریه مقاومت در برابر 

دشمن قوی پنجه را تبلیغ و ترویج کنید. 
این نظریه مقاومت است که امروز این قدرت 
را خلق کرده است. نظریه مقاومت است که 
ایران، عراق، لبنان، یمن و پاکستان و همه 
دنیای اسلام را به یک مشت گره کرده در 

برابر استکبار تبدیل کرده است.
حجت الاسام ابوترابی فرد، در خطبه 
سیاسی نماز جمعه این هفته تهران با 
اشاره به  نقض ساختار یادداشت تفاهم 
میان آمریکا و ایران توسط هیات حاکمه 
جنایتکار آمریکا بیان کرد: هیات حاکمه 
آمریکا با اقدامات یکجانبه و حملات 
تجاوزکارانه ساختار تفاهم را نقض کردند 
و مرتکب جنایات جنگی فاحش شده اند، 
البته استحضار دارید که این یادداشت بر 
پایه اعتماد به آمریکا تنظیم نگردید. ساز و 
کار تفاهم تعهد در برابر تعهد است‌. ایران 
امروز در دفاع از منافع ملی و حقوق هم 
پیمانان خویش در منطقه از همیشه قاطع 

تر و مصمم تر است.
وی در ادامه تاکید کرد: از نیروهای مسلح 
کشور، ارتش و سپاه، در اعمال حاکمیت بر 
آبراه استراتژیک هرمز و برقراری امنیت آن 
در راستای منافع کشورهای بهره بردار و 
پاسخ گسترده و قاطع به ماجراجویی ارتش 

تروریست آمریکا قدردانی می کنیم.
وی در ادامه با بیان اینکه صریحا اعلام می 
کنیم که در هیچ شرایطی اجازه دخالت 
در امور تنگه هرمز به آمریکا داده نخواهد 
شد گفت: آنچه که در میدان ۱۲۰ روز نبرد 
سخت، نبرد ما با آمریکا ۴۰ روز نبود، در 
طول چهار ماه ارتش تروریست آمریکا از 
همه ظرفیت خود استفاده کرد تا آبراه هرمز 
را از تحت اراده نیروهای مسلح کشور خارج 

کند. اما در تمام عملیات ها شکست تلخی 
تجربه کرد و خسارات فراوانی را تحمل کرد. 
آنچه که در میدان نبرد سخت به دست 
نیاوردند هرگز با نقض تفاهم به دست 
نخواهند آورد. امروز ابتکار عمل به دست 

ایران و محور مقاومت است.
حجت الاسام ابوترابی فرد با اشاره به 
برگزاری آیین تشییع پیکر مطهر معمار 
اقتدار ایران نوین افزود: این آیین را باید 
حماسه بی مانند، یکتا، تاریخ ساز و اقتدار 
آفرین نام گذاری کرد. حماسه ای که امت 
اسام و آزادگان جهان به ویژه دو ملت 
ایران و عراق در این مراسم خلق کردند. 
میلیون ها انسان دل باخته به امام شهید 
در دو کشور پهناور و مقتدر شگفتی خلق 
کردند. ملت ایران و عراق نظم جدید دنیای 
اسلام را بر مدار استکبار ستیزی خمینی و 
خامنه ای به نمایش گذاردند.وی در ادامه 
با بیان اینکه رهبر شهید انقلاب ظرفیت 
های استثنایی ایران را می شناخت افزود: 
قائد شهید امت با فعال کردن این ظرفیت 
ها امت اسلامی را در راه روشن اقتدار مبتنی 
بر ایمان و مقاومت در برابر زیاده خواهان 
هدایت کرد. پیشوای نستوه و شهید با 
تاکید بر ایمان و ارزش های دینی و ملی، 
ایمان به نصرت الهی و اصرار بر وحدت ملی، 
مسیر وحدت ملت و امت اسلامی را هموار 
ساخت.وی در ادامه با بیان اینکه در آیین با 
عظمت وداع با قائد شهید وحدت و انسجام 
ناگسستنی ملل اسلام و قدرت خیره کننده 
مقتدای شهید در تجدید حیات و نظم نوین 
جهان اسلام نمایان شد گفت: حرکت عظیم 
و سیل آسای امت در بدرقه امام متفکر و 
مجاهد خویش نقطه آغاز عظیمت برای 

ساخت جامعه سامی و انقلابی در تراز با 
نگاه به تمدن نوین اسلامی است.

خطیب موقت نماز جمعه تهران در ادامه با 
تاکید اینکه دفاع ۱۲ روزه و جنگ رمضان 
و شهادت دانش آموزان مظلوم میناب و 
شهادت پیشوایی که بزرگ زیست و باشکوه 
به معراج رفت، فروریختن هژمونی آمریکا 
را نوید داد گفت: امنیت پایدار پایگاه های 
آمریکا در منطقه درهم‌شکست. معادله 
قدرت به نفع ملت ایران و محور مقاومت 
تغییر کرد. عصر بازدارندگی تهاجمی ملت 

ایران و مقاومت آغاز گردید.
حجت الاسام ابوترابی فرد با بیان اینکه 
امروز منطقه شاهد نظمی است که از ایمان 
و اراده استوار ملت و آتش سهمگین میدان 
نبرد و حماسه شگفتی ساز حضور ایرانیان 
در آیین تشییع پیکر قائد شهید الهام می 
گیرد گفت: نظم جدیدی که بر اندیشه، 
تعقل، مقاومت، ایثار و ایستادگی بر اصول 
تبیین شده توسط قائد شهید و ارائه شده 
توسط رهبر معظم انقلاب استوار است. 
باید این اتحاد مقدس را پاس داشت و پیوند 

ملت و حاکمیت را استحکام بخشید.
وی در ادامه گفت: امام شهید می فرمودند 
یکی از شیوه های دشمن بدبین کردن مردم 
نسبت به مسئولان است. در شرایط حساس 
و سرنوشت ساز امروز اختلاف دیدگاه امری 
طبیعی است. اما اگر این اختاف نظر از 
میزان متعارف فراتر رود به مانعی برای 
تفاهم و همدلی و انسجام در جامعه اسلامی 
تبدیل می شود. این تهدیدی برای وحدت 

ملی است. 
خطیب موقت نماز جمعه تهران با بیان 
اینکه وحدت ملی ستون اصلی ایستادگی 
در برابر دشمن است گفت: نخبگان، رسانه 
ها و صاحبان تریبون برای نزدیک کردن 
دیدگاه و ارتقای سطح همفکری و تفاهم در 
جامعه، نقش تعیین کننده ای در پاسداری 
از وحدت ملی ایفا می کنند. باید از هر کلام 
و سخن و رفتار توهین آمیز پرهیز کنیم. با 
آراستگی به ادب و زبان لطیف سخن و نقد 
مبتنی بر قرآن و دانش را در چارچوب قوائد 

اخلاقی و دینی طرح کنیم.
وی در پایان بیان کرد: دنیای استکبار  و 
همه قدرت های شیطانی بدانند این شعار 
انتقام فقط یک شعار نیست بلکه یک سخن 
برآمده از ایمان و اعتقاد است. کسانی که 
دست آنان به خون قائد امت آلوده شده 
جنایتکارانی هستند که گناه آنان هرگز 
بخشوده نخواهد شد. امت اسلامی، نه ملت 
ایران، بلکه تمام ملت های اسامی و همه 
دنیای اسام و همه آزادی خواهان جهان 
خواستار انتقام از این جنایتکاران حرفه ای 

هستند.



مروری بر مهمترین کلیدواژه‌های اقتصاد در سخنان رهبر شهید

میراث رهبر شهید برای برنامه‌ریزان اقتصادی

اقتصاد کلان
روزنامه اقتصادی صبح ایران

صفحه 3
www . K H A R I D A A R O N L I N E . i rشنبه      20  تیر 1405    شماره 2184

 پیش بینی صندوق بین المللی پول از رشد
 5.4- درصد اقتصاد ایران

صندوق بین المللی پول رشد اقتصادی ایران در سال جاری را منفی 
5.4 درصد پیش بینی کرد.

صندوق بین المللی پول در جدیدترین گزارش خود از سلسله گزارش 
های چشم انداز اقتصادی جهان پیش بینی کرده است رشد اقتصادی 

ایران در سال جاری به منفی 5.4 درصد برسد.
این نهاد بین المللی در گزارش ماه آوریل و در اوج درگیری ها در خلیج 
فارس رشد منفی 6.1 درصدی را برای اقتصاد ایران در این سال پیش 
بینی کرده بود اما در گزارش جدید پیش بینی خود از رشد اقتصاد 

ایران در این سال را 0.7 درصد افزایش داده است.
بر اساس برآورد صندوق بین المللی پول اقتصاد ایران در سال گذشته 

رشد منفی 0.8 درصد را تجربه کرده بود.
این گزارش انتظار دارد اقتصاد ایران در سال 2027 و پس از دو سال 
رکود دوباره وارد رونق شود و رشد 2.9 درصدی را در این سال تجربه 

کند.

رئیس کل سازمان امور مالیاتی:
۱۰۰ درصد جرایم مالیاتی ناشی از اختلال بانک‌ها 

بخشیده شد
رئیس کل سازمان امور مالیاتی اعلام کرد: جرایم مالیاتی مؤدیان، 
ناشی از تأخیر در پرداخت بدهی‌های مالیاتی سررسید شده به خاطر 

اختلال در شبکه بانکی، مشمول بخشودگی ۱۰۰ درصدی شده است.
سید محمد هادی سبحانیان معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل سازمان 
امور مالیاتی کشور با صدور بخشنامه‌ای، توقف اقدامات اجرایی و 
بخشودگی جرایم مالیاتی ناشی از اختلال در شبکه بانکی کشور را به 

ادارات کل امور مالیاتی ابلاغ کرد.
در این بخشنامه آمده است: با توجه به اختلال پیش آمده در سیستم 
بانکی کشور و به منظور تکریم و تسهیل امور مؤدیان مالیاتی، آن دسته 
از مؤدیانی که به دلیل اختلال مذکور موفق به پرداخت وجه چک‌های 
تسلیمی بابت تسویه بدهی مالیاتی خود در سررسید نشده‌اند، در 
صورت پرداخت وجه چک‌های بلااقدام یا جایگزین کردن آنها تا 
تاریخ ۳۰ تیر ماه، مشمول بخشودگی ۱۰۰ درصدی جرایم تأخیر در 

پرداخت مالیات خواهند شد.
معاون وزیر اقتصاد همچنین اعلام کرد: اقدامات اجرایی برای 
چک‌های مربوطه که از سوی مؤدیان مالیاتی صادر شده، تا ۳۰ تیر ماه 

موضوعیت نخواهد داشت.

وژه‌های کریدوری منطقه  چین با اکو در پر
مشارکت می‌کند

 دبیرکل سازمان همکاری اقتصادی )اکو( امروز با سفیر جمهوری 
خلق چین در ایران دیدار و در مورد فرصت‌های تعمیق همکاری بین 

سازمان اکو و چین گفت‌وگو کرد.
 اسد مجید خان دبیرکل این سازمان با تشکر از کونگ پیوو سفیر 
جمهوری خلق چین در ایران برای میزبانی این نشست، تمایل اکو برای 
ایجاد رابطه‌ای قوی و پایدار با چین را ابراز و تأکید کرد که این کشور 
همسایه اکو، سرمایه‌گذار و شریک تجاری کلیدی برای کل منطقه 

است و با ۵ کشور از ۱۰ کشور عضو اکو مرز مشترک دارد.

دبیرکل اکو ضمن یادآوری حضور خود در اجلاس سران سازمان 
همکاری شانگهای پلاس در تیانجین به دعوت دولت چین، آمادگی 
اکو را برای تعمیق بیشتر تعامل اعضای سازمان همکاری اقتصادی با 

چین اعلام کرد.
یکی از موضوعات کلیدی این دیدار، ظرفیت همکاری مشترک دو 
طرف در بخش حمل و نقل بود. دبیرکل اکو ضمن ارائه توضیحاتی در 
مورد پروژه‌های ارتباطی این سازمان به سفیر چین در ایران، پیشنهاد 
داد چین و اکو ابتکارات ارتباطی خود را برای به حداکثر رساندن 

کارآیی و تأثیر، هماهنگ کنند.
وی خاطرنشان کرد: برنامه‌هایی برای برگزاری یک کنفرانس 
بین‌المللی در مورد تأمین مالی کریدورهای حمل و نقل اکو در حال 
انجام است که احتمالاً در کنار چهاردهمین نشست وزیران حمل و 

نقل اکو، به طور مشترک با بانک تجارت و توسعه اکو برگزار خواهد شد.
کونگ پیوو نیز در سخنانی بر اهمیت اکو برای چین تأکید و اظهار کرد: 
دعوت اکو به اجلاس سازمان همکاری شانگهای در سال ۲۰۲۵ این 

ارزش راهبردی را نشان می‌دهد.
وی بر اهمیت توسعه روابط در چشم‌انداز بین‌المللی فعلی تأکید کرد 
و تمایل کشور متبوع خود را برای تقویت تجارت با اعضای اکو ابراز 

داشت.
هر دو طرف بر تعهد خود برای حفظ روابط تأکید کردند و متعهد شدند 
که از طریق پیگیری و هماهنگی بیشتر، به مذاکرات امروز خود تداوم 

بخشند.

 تأمین ۳ هزار تن آرد برای پخت نان میلیون‌ها 
زائرِ رهبر شهید

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خراسان رضوی از آمادگی آن اداره‌ 
کل برای تأمین پایدار آرد و نان و سایر کالاهای مورد نیاز حاضران در 
مراسم تشییع و خاک‌سپاری پیکر مطهر »رهبر شهید« در مشهد خبر 

داد.
 محمدابراهیم سهرابی با اعلام این‌که بیش از ۳ هزار تن آرد به‌صورت 
فوق‌العاده برای تأمین نیاز مصرفی نانوایی‌های مشهد مقدس، 
شهرهای مسیر تردد زائران و ایستگاه‌های صلواتی اختصاص یافته 
است، گفت: تمامی کارخانه‌های آرد استان با آمادگی کامل، تولید و 

تأمین مستمر آرد مورد نیاز را بر عهده داشته و دارند.
وی با تأکید بر تأمین انواع کالاهای اساسی مورد نیاز استان خراسان 
رضوی به ویژه مشهد مقدس که میزبان میلیون‌ها شرکت‌کننده در 
مراسم وداع با »رهبر شهید« است، افزود: بر اساس مصوبات تنظیم 
بازار، مقادیر مورد نیاز برنج، روغن، شکر و سایر اقلام اساسی، تأمین و از 
طریق شبکه‌های تعیین‌شده، توزیع شده است تا از این نظر، هیچ‌گونه 

کمبودی در ایام برگزاری مراسم وجود نداشته باشد.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان خراسان رضوی تاکید 
کرد: با هماهنگی مستمر میان دستگاه‌های اجرایی، کارخانه‌های 
آردسازی، مراکز ذخیره‌سازی، شبکه حمل‌ونقل و اتحادیه‌های 
صنفی، تدابیر و تمهیدات لازم برای خدمت‌رسانی شایسته به 
مجاوران و زائران اندیشیده شده و تأمین آرد و نان و کالاهای اساسی 
باکیفیت مورد نیاز شهروندان، بدون کوچک‌ترین وقفه‌ای انجام شده 

و ادامه خواهد داشت.

بازار

 در پی اقدامات خرابکارانه و تهدیدات امنیتی دشمن 
در برخی مناطق کشور که با هدف ایجاد ناامنی، اخلال 
در خدمات عمومی و برهم زدن آرامش مردم طراحی و 
اجرا شد، سازمان هواپیمایی کشوری با همکاری مؤثر 
بخش‌های نظامی و امنیتی، مجموعه‌ای از تمهیدات 
ویژه را برای حفظ ایمنی پروازها، صیانت از جان 
مسافران و استمرار خدمات هوانوردی به اجرا گذاشت.

 کاپیتان ابوذر شیرودی گفت: این اقدامات که همزمان 
با برگزاری مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید 
انقلاب نیز در حال اجرا بود، موجب شد سازمان 
هواپیمایی کشوری ضمن رصد لحظه‌ای وضعیت 

ایمنی و امنیت فضای کشور، سناریوهای 
جایگزین و اقدامات جبرانی لازم را برای 
تداوم عملیات هوانوردی، انتقال ایمن پیکر 
مطهر در کنار جابه‌جایی زائران و مسافران 
پروازهای داخلی و بین المللی را پیش‌بینی 

و اجرا کند.
وی با محکوم کردن اقدامات مخرب 

دشمن که با هدف ایجاد اخال در خدمات عمومی 
و تأثیرگذاری بر امنیت و آرامش کشور صورت 
گرفت، تأکید کرد: همه تصمیمات مربوط به تغییر 
برنامه برخی پروازها صرفاً بر مبنای الزامات ایمنی، 

ارزیابی‌های امنیتی و حفظ جان و آرامش 
مردم اتخاذ شده است.

شیرودی ادامه‌داد: دشمن تلاش داشت با 
ایجاد ناامنی در برخی نقاط کشور، روند ارائه 
خدمات عمومی از جمله حمل‌ونقل هوایی 
را با اختلال مواجه کند، اما با هماهنگی 
کامل میان دستگاه‌های مسئول، عملیات 
هوانوردی کشور بدون وقفه ادامه یافت و فقط در موارد 
محدودی، با هدف پیشگیری از هرگونه مخاطره، 

تغییراتی در برنامه برخی پروازها اعمال شد.
وی تصریح کرد: تأخیر، جابه‌جایی یا لغو موقت 

تعدادی از پروازها، ناشی از اجرای تدابیر پیشگیرانه 
و مدیریت شرایط امنیتی بود و این تصمیمات صرفاً 
برای حفظ ایمنی پروازها و صیانت از جان مسافران 

اتخاذ شد.
رییس سازمان هواپیمایی کشوری ضمن دلجویی 
از مسافرانی که پروازهای آنان با تأخیر، جابه‌جایی یا 
لغو موقت مواجه شد، اظهار داشت: امنیت و سلامت 
مردم خط قرمز صنعت هوانوردی کشور است و برای 
همه مسافران متأثر از این شرایط، تمهیدات لازم برای 
کاهش مشکلات، تسریع در ارائه خدمات و جبران 

اختلالات پیش‌بینی و اجرا شده است.

واز پر

خریدار  مروری بر سخنان رهبر شهید 
نشان می‌دهد ایشان تا چه اندازه بر اهمیت 

توجه به مسائل اقتصادی تاکید داشتند .
 رهبر شهید همواره در مناسبت‌های 
مختلف مسائلی را در حوزه‌ اقتصادی مطرح 
کرده و تاکیداتی را در این زمینه داشتند. 
مروری بر خسنان ایشان نشان می‌دهد 
تا چه اندازه مساله‌ی تولید برایشان 
جدی بود و همواره نگاه به داخل و تکیه 
بر توانایی جوانان و دانش این سرزمین از 
سوی ایشانگوشزد می‌شد . مبارزه با فساد 
و حفظ امنیت اقصادی در کنار مهار تورم 
و رونق تولید و افزایش اشتغال مساپلی 
بودند که ایشان مورد تاکید قرار می‌داد . 
نامگذاری اقتصادی بر سال‌ها نیز نشان از ان 
دارد مقوله اقتصادی در اندیشه‌ی ایشان تا 
چه اندازه واجد اهمیت بود . نکته اینجاست 
که ایشان در کنار توجه به اقتصاد مقاومتی 
بهره‌گیری از دانش روز و توجه به اقتصاد 

دانش‌بنیان را یز مورد تاکید قرار می‌دادند.

اهمیت تولید
تولید را می‌توان محور اصلی منظومه 
اقتصادی رهبر شهید انقلاب دانست. 
مفهومی که در دو دهه گذشته، با عناوین 
و رویکردهای مختلف بارها مورد تأکید قرار 
گرفته است. از »رونق تولید« و »جهش 
تولید« تا »پشتیبانی‌ها و مانع‌زدایی‌ها«، 
»تولید؛ دانش‌بنیان و اشتغال‌آفرین« و 
درنهایت »سرمایه‌گذاری برای تولید«، 
همگی نشان می‌دهند، نگاه به تولید، صرفا 

افزایش کمیت کالا یا خدمات نیست.
ایشان در پیام نوروزی سال ۱۴۰۳ 
تاکید داشتند: »بنده با مطالعه‌ی نظرات 
کارشناسان این مسئله به این نتیجه 
میرسم که یک کلید اساسی برای حلّ 
مشکلات اقتصادی کشور عبارت است از 
مسئله‌ی تولید؛ تولید داخلی، تولید ملّی، 
برای همین هم هست که در این چند 
سال گذشته بر روی تولید ما تکیه کردیم. 
اگر رشد تولید و حرکت رو به جلو در تولید 
ملّی به نحو مطلوب انجام بگیرد، بسیاری 
از مشکلات مهمّ اقتصادی مثل مسئله‌ی 
تورّم، مسئله‌ی اشتغال و مسئله‌ی ارزش 
پول ملّی، این مسائل اساسی اقتصاد به 
نحو خوبی به سمت حل پیش خواهد رفت. 
مسئله‌ی تولید بنابراین مسئله‌ی مهمّی 
است و به همین جهت امسال هم روی 
مسئله‌ی تولید تکیه میکنم و توقّع دارم، 
انتظار دارم که ان‌شاءالله یک جهشی در 
کار تولید اتفّاق بیفتد امسال، و بجِد اعتقاد 
دارم که این جهش بدون مشارکت مردم و 
بدون حضور مردم اتفّــاق نخواهد افتاد. اگر 
ما بخواهیم جهش تولید داشته باشیم، 
بایستی اقتصاد را مردمی کنیم، باید پای 
مردم را به عرصه‌ی تولید به نحو محسوسی 
باز کنیم، موانع حضور مردم را برطرف کنیم. 
در بخش مردمی ظرفیّتهای بزرگی وجود 
دارد... این ظرفیّتها بایستی فعّال بشود، باید 
از آنها به نفع کشور و به نفع مردم استفاده 
بشود. لذا من به این مناسبت شعار امسال 
را این قرار دادم: »جهش تولید با مشارکت 
مردم« این شعار امسال است. امیدواریم 
ان‌شاءالله این شعار به بهترین وجهی تحقّق 
پیدا کند. برنامه‌ریزان کشور برنامه‌ریزی 
کنند، صاحب‌نظران همکاری فکری کنند 
و فعّالان اقتصادی به نحو عملی در این کار 

ان‌شاءالله مشارکت کنند.
ایشان در شهریور سال ۱۴۰۲ در دیدار با 
اعضای هیات دولت گفتند: »حمایت 
فرهنگی از تولید داخلی یعنی اینکه ما به 
مردم تفهیم کنیم که محصول داخلی باید 
مصرف بشود؛ یعنی آنجایی که محصول 
داخلی وجود دارد باید مردم به سمت 
محصول داخلی بروند؛ این مهم‌ترین 
حمایت فرهنگی از تولید است. البتّه مکمّل 
این حمایتها مراقبت از عدم انحراف است؛ 
ما دوره‌هایی داشتیم که منابع ارزی و ریالی 
در اختیار کسانی برای تولید قرار گرفته و 
برای تولید مصرف نشده! بحثِ یک ذرّه و دو 
ذرّه هم نیست، مبالغ هم مبالغ بسیار کلانی 
بوده؛ اینجا تقلبّ شده؛ باید مراقبت کنیم 

که این اتفّاق و امثال این اتفّاقات نیفتد.«
ایشان در اردیبهشت ۱۴۰۲ نیز در دیدار 
با کارگران تاکید کردند: »تولید، ستون 
فقرات کشور است؛ یعنی ستون فقرات 
اقتصاد کشور »تولید« است؛ ستون فقرات 
تولید هم کارگر است. ما نباید بگذاریم 
کارگر، ]یعنی[ این ستون فقرات، تضعیف 
بشود. ما امسال ]در شعار سال[ گفتیم: 
رشد تولید. خب رشد تولید چه جوری به 
وجود می‌آید؟ بخش مهمّی از رشد تولید 
مربوط به کارگرها است؛ ]اگر[ با دل گرم، 
با علاقه‌مندی دنبال کار باشند، این‌جور 
میشود. خب این نکته را بنابراین توجّه 
کنند؛ هم مسئولین محترم، هم کسانی 
که اهل سرمایه‌گذاری و ایجاد کار و ایجاد 
کارگاه و مانند اینها هستند، توجّه بکنند 
که برای رشد تولید، برای بهبود وضع، باید 
ارتقاء زندگی کارگر را یک اصل مهم به 

حساب بیاورند.«
ایشان  اردیبهشت ماه سال ۱۳۹۹ تاکید 
کردند: »ما گفتیم جهش تولید؛ چرا 
می‌گوییم جهش تولید؟ به خاطر اینکه ما 
از لحاظ تولید عقبیم. ما نیاز به توسعه بیشتر 
تولید و تقویت بیشتر تولید و پیشرفت 

بیشتر تولید داریم.«
ایشان همچنین در اردیبهشت ۱۴۰۰ 
نیز در پیامی تلویزیونی گفتند: »به نظر 
ما بهترین و موفّق‌ترین کار برای خنثی 
کردن تحریمها همین تاش واقعی -نه 
تلاش شعاری؛ تلاش واقعی- برای تقویت 
تولید ملیّ است. اگر ما توانستیم تولید ملّی 
را درست تقویت کنیم، به معنای واقعی 
کلمه تقویت کردیم و دنبال کردیم، با 
برنامه‌ریزی، با پیگیری این را دنبال کردیم، 
مطمئن باشید که تحریمها اوّل خنثی 
میشوند، بعد هم برطرف میشوند؛ یعنی 
طرف مقابل وقتی دید که کشور از تحریم 
ضربه نخورد و زنده شد و تاش درونی او 
بیشتر شد، خودش ناگزیر میشود که 

تحریم را بردارد.«

توجه به اقتصاد مقاومتی
یکی از مهمترین نکاتی که در سخان مقام 
معظم رهبری بدان تاکرد شده است موضوع 
اقتصاد مقاومتی ست . ایشان رد فرصت‌های 
متعدد این واژه را در سخنانشان مورد اشاره 
قرار دادند از زمان ابلاغ سیاست‌های کلی 
اقتصاد مقاومتی، این مفهوم به‌عنوان 
راهبردی برای افزایش تاب‌آوری اقتصاد 
کشور در برابر تحریم‌ها، شوک‌های 
خارجی و نوسانات بازارهای جهانی مطرح 

شده است.
ایشان در اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۲ در 
دیدار با کارگران گفتند: »هم مسئولین 
محترم، هم کسانی که اهل سرمایه‌گذاری 
و ایجاد کار و ایجاد کارگاه و مانند اینها 
هستند، توجّه بکنند که برای رشد تولید، 
برای بهبود وضع، باید ارتقاء زندگی کارگر 
را یک اصل مهم به حساب بیاورند. نکته‌ی 
دیگر سهم‌بری عادلانه از درآمد کار است 
که ما در سیاستهای اقتصاد مقاومتی راجع 
به این، یک بندی آوردیم و بحث کردیم؛ 

مدّتها قبل، بحث شده. سهم کارگر به 
ـ که یک منبع  ‌عنوان سرمایه‌ی انسانی ـ
انسانی است، سرمایه‌ی انسانی است که 
ـ  بیش از سرمایه‌های مادّی تأثیر دارد ـ
در ایجاد ارزش برای محصول کار، باید 
مورد توجّه قرار بگیرد. خب حالا من اینجا 
یک نکته‌ای را میخواهم از این استنتاج 
کنم و آن، این است که اگر میخواهیم 
سهم کارگر از ایجاد ارزش بالا برود، 
بایستی برای آموزش و مهارت‌آموزی و 
تجربه‌آموزی کارگر برنامه‌ریزی کنیم که 
البتّه در حرفهای وزیر محترم هم بود؛ این 
را خیلی باید جدّی گرفت. سهم کارگرِ ماهر 
و مجرّب و آموزش‌دیده و دارای ابتکار در 
ایجاد ارزش برای محصول کار، خب خیلی 
بالاتر میرود؛ به همان نسبت سهم او از 

درآمد هم بالا می‌رود.«
ایشان در اولین روز سال ۱۴۰۲ نیز تاکید 
کردند: »ما گفتیم اقتصاد مقاومتی 
»درون‌زا« و »برون‌گرا« است؛ درون‌زاست، 
یعنی توان و استعداد و ظرفیت درونی 
بایستی در خدمت اقتصاد قرار بگیرد و البته 
برون‌گراست، یعنی با همه کشورها آماده 

ارتباطات اقتصادی هستیم.«
ایشان در نوزدهم دی ماه سال  ۱۳۹۹ 
گفتند: »ما ]هم[ باید اقتصادمان را جوری 
تنظیم و برنامه‌ریزی کنیم که با وجود 
تحریم هم بتوانیم کشور را بخوبی اداره 
کنیم؛ این را من بارها تکرار کرده‌ام، الان هم 
باز میگویم. ما فرض کنیم تحریم برداشته 
نخواهد شد -البتّه تحریم بتدریج دارد بی‌اثر 
هم میشود؛ یعنی دارد به صورت یک چیز 
لغوی درمی‌آید امّا حالا گیرم که تحریم 
باقی بماند- ما باید اقتصاد کشور را جوری 
برنامه‌ریزی کنیم که با رفتن و آمدن تحریم 
و با بازیگری‌های دشمن، در امر اقتصاد 
کشور دچار مشکل نشویم. این هم ممکن 
است؛ این را من نمیگویم، صاحب‌نظران 
اقتصادی میگویند، دلسوزان میگویند؛ 
میگویند این کار ممکن است، ظرفیّتهای 
داخلی خیلی فراوان است. و ما این را به 
صورت یک سیاست ابلاغ کردیم)۱۳( که 
همان سیاست »اقتصاد مقاومتی« است 
که این باید بشدّت و با جدّیتّ دنبال بشود. 
بنابراین ]پاسخ قطعی به[ مسئله‌ی تحریم، 
این است؛ اینکه فلان کار را بکنید، فلان کار 
را نکنید، اینها حرف بیخودی است؛ تحریم 
یک خیانت است، یک جنایت در حقّ ملّت 

ایران است که باید برداشته بشود.«

توجه به مردمی‌سازی اقتصاد
 اهمیت به مردم و مشارکت مردم نیز یکی 
از کلیدواژه‌های ثابت و مهم در بیانات 
رهبری سهید بود . ایشان همواره به 
مشارکت مردم در تمامی حوزه‌ها خصوصا 
حوزه‌ی اقتصادی عقیده داشتند. از همین 
رو، بر واگذاری امور اقتصادی، تقویت 
بخش خصوصی، جذب سرمایه‌های خرد، 
گسترش تعاونی‌ها و کاهش تصدیگری 

دولت بارها تأکید شده است.
ایشان در اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۳ تاکید 
کردند: در دیدار با کارگران تاکید کردند: 

»اقتصاد مردمی یکی از مسائل مهمّ امروز 
کشور مسئله‌ی »اقتصاد« است؛ لذاست 
که ما این چندساله، در شعار سال، روی 
نقطه‌های حسّاس اقتصادی تکیه ‌کرده‌ایم. 
امسال ]۱۴۰۳[ هم گفتیم »جهش تولید«، 
نه »افزایش تولید«؛ »جهش«! جهش چه 
جوری حاصل میشود؟ با مشارکت مردم. 
بنده ‌عقیده‌ی راسخ دارم، نظر همه‌ی 
کارشناس‌های اقتصادی صاحب‌نظر ما هم 
همین است که اگر مردم وارد میدان اقتصاد 
بشوند، بخصوص اگر ‌وارد میدان تولید 
بشوند، تولید جهش پیدا میکند؛ تولید که 
جهش پیدا کرد، کشور ثروتمند میشود، 
آحاد مردم ثروتمند میشوند، جیب کارگر 
پرُ ‌میشود، دست کارگر پرُ میشود، اشتغال 
افزایش پیدا میکند، بیکاری کم میشود 
و مشکلات فراوان کارگری و اقتصادی در 
کشور از بین میرود. این ‌مسئله‌ی اقتصاد 

است.‌«
ایشان در دیدار با کارگران تاکید کردند: 
»بنده عقیده راسخ دارم... که اگر مردم 
وارد میدان اقتصاد شوند، به‌خصوص اگر 
وارد میدان تولید شوند، تولید جهش پیدا 

می‌کند.«
ایشان در سخنرانی نوروزی در سال ۱۴۰۳ 
در جمع اقشار مختلف مردم گفتند: »برای 
اینکه اقتصاد کشور شکوفا بشود، همه‌ی 
چرخ‌دنده‌های بزرگ و کوچک کشور باید 
به کار بیفتد؛ همه باید تاش کنند؛ هم از 
زیرساخت‌های ‌کشور استفاده بشود، هم 
از ابتکارات مردمی استفاده بشود، هم از 
قدرت مدیریتّ فعّــالان اقتصادی و فعّالان 
مدیریتّی استفاده بشود؛ از نیروهای ‌جوان 
تحصیل‌کرده به معنای واقعی کلمه بایستی 
استفاده بشود؛ از شرکتهای دانش‌بنیان 
بایستی حمایت بشود؛ اینها همه ابزارهایی 
هستند، ‌وسایلی هستند که اگر به طور 
مجموع مورد توجّــه قرار بگیرند، بدون 
شک، اقتصاد کشور را به شکوفایی خواهند 
رساند... خب این، آن چیزی است ‌که در 
شعار امسال ]جهش تولید با مشارکت 
مردم[ ، مورد نظر ما بوده.‌ ‌ما معتقدیم 
بایستی بر روی مسئله‌ی اقتصاد تکیه 
بشود و برای موفّقیّت ‌در این راه، از مشارکت 
مردم به معنای واقعی کلمه استفاده بشود؛ 
میخواهیم همه‌ی نیروها در این راه بسیج 
بشوند. این هنر مسئولین ما است که 
‌بایستی ان‌شاءالله راهش را پیدا کنند و این 

حرکت را انجام بدهند.«
ایشان در بهمن ماه سال۱۴۰۲ نیز گفتند: 
» زمینه‌ی مشارکت... ]مردم در اقتصاد[ 
خیلی گسترده است... شما از صنایع بزرگی 
مثل نفت، مثل گاز، مثل فولاد بگیرید، تا 
مثلًا صنایع ‌دستی؛ ‌در همه‌ی این زمینه‌ی 
گسترده‌ی وسیع، امکان مشارکت مردم 
وجود دارد؛ سرمایه‌های مردم، ذهن مردم، 
دستهای توانای ‌مردم، سرانگشتان فعّال ‌و 
مبتکر مردم میتواند فعّال بشود و کار کند 
]که در نتیجه[ اشتغال زیاد خواهد شد، فقر 
کمتر خواهد شد.‌ ‌بنابراین، این زمینه‌های 
گسترده وجود ‌دارد؛ منتها، هم دستگاه‌های 
دولتی باید احساس مسئولیّت کنند، 

هم خود فعّــالان اقتصادی ‌باید احساس 
مسئولیّت کنند؛ یعنی از دو طرف احساس 

‌مسئولیّت لازم است‌.‌«

اهمیت اقتصاد دانش‌بنیان
توجه به اقتصاد دانش بنیان نیز در سخنان 
رهبری حضوری پررنگ دارد . ایشان 
همواره در سخنانشان مسئولان و جوانان را 
به بهره‌گیری زا فرصت‌ها، علم روز و ... فرا 
می‌خواندند.ایشان در سخنرانی نوروزی 
سال ۱۴۰۱ گفتند: »اشتغال‌آفرینی با 
همین شرکتهای دانش‌بنیان به دست 
خواهد آمد؛ یعنی اگر ما به معنای واقعی 
کلمه بتوانیم این شرکتها را تولید کنیم و 
به وجود بیاوریم که در این زمینه دچار 
خطاهایی که گاهی در گذشته شده‌اند 
نشویم، اشتغال هم زیاد خواهد شد. گفتم 
خطاهای گذشته؛ ما در دولتهای مختلف 
طرحهایی با نامهای گوناگون داشتیم که 
تسهیلات بانکی را در اختیار افراد بگذاریم 
برای اینکه تولید بالا برود؛ تقریباً همه‌ی 
این طرحها ناموفّق بود؛ همه‌ی این طرحها 
ناموفّق بود. پول‌پاشی کردن و بی‌ملاحظه 
اقدام کردن به جایی نخواهد رسید؛ باید 
]این[ کار خیلی با دقّت و مطالعه و درست 
انجام بگیرد و فعّالیّت شرکتهای دانش‌بنیان 
به صورت زنجیره‌ای شکل پیدا بکند. البتّه 
این را هم من در ذهن داشته‌ام که بعضی 
از تصمیمهای اخیری که گرفته شده در 
مراکز تصمیم‌گیری ممکن است به برخی 
از شرکتهای کوچک و متوسّط کشور ضربه 
بزند؛ نباید دولت اجازه بدهد و بانک‌ها 

اجازه بدهند که این ضربه وارد بشود.«
ایشان در بهمن ۱۴۰۰ نیز گفتند: » ما در 
این چند سال به صنایع دانش‌بنیان تکیه 
کردیم؛ بارها و بارها تکرار شده، گفته 
شده، حمایت شده؛ خب خوب هم بوده، 
یعنی چند هزار صنعت دانش‌بنیان و بنگاه 
دانش‌بنیان به وجود آمده، و تلاشهای 
خوبی در این زمینه انجام گرفته، واحدهای 
کوچک و متوسّط ایجاد شده؛ آنچه مورد 
غفلت قرار گرفته این است که ما صنایع 
بزرگ خودمان را دانش‌بنیان کنیم. صنعت 
نفت ]باید[ دانش‌بنیان بشود. ما در زمینه‌ی 
صنعت نفت دچار عقب‌ماندگی فنّاوری 
هستیم. برخی از کشورهای منطقه از لحاظ 
نوع استخراج نفت و فنّاوری‌ای که در این 
جور جاها به کار میرود از ما خیلی جلوترند؛ 
ما در این زمینه عقب‌ماندگی داریم. خب 
این عقب‌ماندگی را چه کسی باید جبران 
کند؟ از چه کسی کمک بگیریم؟ حتماً باید 
یک شرکت خارجی بیاید برای ما فنّاوری 
بیاورد؟ نه، من ]به این[ عقیده ندارم. خب 
می‌بینید شرکتهای خارجی چه جوری 
عمل می‌کنند؛ نمی‌آیند یا می‌آیند ]ولی[ 
امانت‌دارانه عمل نمی‌کنند، یا می‌آیند ]امّا[ 
به یک بهانه‌ای وسط کار رها می‌کنند، یا 
می‌آیند ]ولی[ سوءاستفاده می‌کنند. من 
البتّه با آمدن شرکت خارجی به طور کلّی 
مخالف نیستم لکن بایستی انتخاب کنیم. 
عقیده‌ی من این است که مجموعه‌های 
کارآمد داخلی می‌توانند این کار را برای 
ما انجام بدهند؛ عقیده‌ی من این است. به 
نظر من اگر حالا مثلًا ]مسئولین[ صنعت 
نفت از جوان‌ها درخواست کنند و نظرات 
آنها را بگیرند و کمکهایی را که لازم دارند، 
منعکس کنند به جوانهای دانش‌آموخته و 
دانشمند و خوش‌استعداد و علاقه‌مند ما، 
قطعاً ]اینها[ می‌توانند مشکلات زیادی را 

برطرف کنند.«
بسیاری از کارشناسان معتقدند تفحض 
در آرا و نظرات رهبر شهید می‌تواند گره 
بسیاری از مشکلات را در حوزه اقتصاد 
باز کند و چراع راهی باشد برای درک 
مشکلاتی که رد این حوزه وجود دارد . 
این انتظار می‌رود که مسئولان با توجه به 
شرایط اقتصادی و شرایط عمومی کشور 
برنامه‌ای کاربری برای افزایش استقلالب 
اقتصادی، تکیه بر ظرفیت‌های داخلی و 
تبیین و پیاده‌سازی برنامه‌های اقتصادی 
مقاومتی را با توجه به علم روز دنیا و تکیه 

بر ظرفیت‌های نوین به سرانجام برسانند.  

وازها در پی اقدامات خرابکارانه دشمن اتخاذ تمهیدات ویژه برای حفظ ایمنی پر
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وز کالابرگ کد ملی‌های ۳، ۴، ۵ و ۶   امر
شارژ می‌شود

امروز شنبه ۲۰ تیر ۱۴۰۵ کالابرگ سرپرست خانوارهای با کد ملی ۳، 
۴، ۵ و ۶ شارژ می‌شود.

 شنبه ۲۰ تیر ۱۴۰۵ کالابرگ سرپرست خانوارهای با کد ملی ۳، ۴، ۵ و 
۶ شارژ می‌شود.

یارانه غیرنقدی تیر ماه بدون تغییر در مبلغ به ازای هر نفر یک میلیون 
تومان واریز شده است.

دولت در حال رایزنی برای تامین اعتبار افزایش مبلغ کالابرگ است. 
در این راستا بعضی از نهادهای متولی حذف برخی خانوارها از لیست 
مشمولان یارانه نقدی و غیرنقدی را مطرح کرده‌اند و وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی به دنبال تامین شدن منابع بدون حذف خانوارها از 

مشمولان کالابرگ است.
اعتبار کالابرگ تیر ماه تا پایان مرداد ماه خواهد بود و خانوارها می‌توانند 
در این مدت از کالاهای اعلام شده که شامل برنج، روغن، ماکارونی، قند 
و شکر، حبوبات، خرما، شیر، ماست، پنیر، گوشت قرمز، گوشت سفید 
)مرغ، بوقلمون، ماهی و میگو( و انواع میوه و سبزیجات است، خریداری 

کنند.

وزیر ارتباطات خبر داد
ونیک رتبه ۱۰۱ جهانی ایران در حوزه دولت الکتر

 وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه آخرین رتبه اعلامی 
 ۱۰۱ )EGDI( کشورمان در شاخص جهانی توسعه دولت الکترونیک
است گفت: بر این باوریم که رتبه ما عملا این عدد نیست ولی به دلیل 
محدودیت‌ها و عدم امکان ارائه درست آمار و ظرفیت‌های کشور، این 

رتبه در شأن کشور ما نیست.
سید ستار هاشمی درباره پیشرفت در موضوع اجرای قوانین توسعه 
دولت هوشمند اظهار کرد: یکی از موضوعاتی که همواره در دستور کار 
بوده، تحول دیجیتال در بخش‌های مختلف دولت است که ابعاد زیادی 
و هر کدام اهمیت ویژه‌ای دارد یکی از مواردی که در سال‌های گذشته 
به رغم تلاش‌هایی که شده به نتیجه نرسید، بحث حکمرانی داده‌مبنا 
بود این موضوع از نظر ارتقای قابل توجه بهره‌وری در حکمرانی 
حائز اهمیت است. همچنین در حکمرانی ایجاد شفافیت کرده و 

برنامه‌ریزی را تسهیل و از هدررفت منابع جلوگیری می‌کند.
وی ادامه داد: از همین رو با همکاری سازمان اداری و استخدامی 
کشور و سازمان برنامه و بودجه کشور قرار است سطح بلوغ دیجیتال 
دستگاه‌های اجرایی را در یک برنامه همگام و یکپارچه از ابعاد مختلف 
اعم از بازمهندسی فرآیندها، زیرساخت‌های نرم‌افزاری، آموزش، 
توانمندسازی و دانش دیجیتال نیروها در سازمان‌ها و دستگاه‌های 

اجرایی ارتقا ببخشیم.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: در این مسیر اقدامات خوبی 
انجام شد از جمله اینکه بتوانیم وضعیت موجود را بر اساس شاخص‌ها 
احصا کنیم، همین فرآیند احصای شاخص‌ها یکی از برنامه‌های اجرایی 
مشترک با سازمان‌های اداری و استخدامی و برنامه و بودجه بود که به 
نتیجه رسید و مبنای اجرای برنامه‌های آتی در حوزه تحول دیجیتال 
دولت قرار می‌گیرد؛ با این اتفاق می‌توانیم بفهمیم جایگاه امروز ما 
در حوزه دولت دیجیتال کجاست و در چه سطحی از دولت هوشمند 

قرار داریم و با چه زمان‌بندی مشخصی می‌توانیم به هدف برسیم تا 
دغدغه‌های رئیس‌جمهور را محقق کنیم. هر چند پیچیدگی‌هایی در 
اجرا دارد ولی با همکاری نزدیک وزارت ارتباطات با محوریت سازمان 
فناوری اطلاعات با سازمان‌های برنامه و بودجه و اداری و استخدامی 
کشور می‌توانیم اضلاع تحول دیجیتال دستگاه‌های اجرایی را تکمیل 

کنیم و در پی آن بتوانیم ارتقای رتبه کشور را در دنیا ارتقا دهیم.
وی خاطرنشان کرد: یکی از شاخص‌هایی که وضعیت دولت 
الکترونیک را در دنیا بررسی می‌کند، مبتنی بر EGDI است که حایگاه 
دولت الکترونیک در سطح بین‌الملل را پایش و اعام می‌کند؛ رتبه 
بندی کشورها هر دو سال یک بار به‌روزرسانی می‌شود و آخرین اعلام 
جایگاه کشورها در پایان ۱۴۰۳ بود که رتبه ۱۰۱ را داشتیم البته باور 
ما این است که رتبه ما عملا این عدد نیست ولی به دلیل محدودیت‌ها 
و عدم امکان ارائه درست آمار و ظرفیت‌های کشور، این رتبه در شأن 
کشور ما نیست؛ امیدوارم با تغییراتی که می‌شود، کشور ما در جایگاه 

درست قرار گیرد.

ورق‌های فولادی موجود به جای تزریق در صنایع 
داخلی صادر شد

رئیس اتحادیه فروشندگان آهن گفت:ورق فولادی که از قبل تولید 
شده بود، برای تامین چند ماه کفایت داشت اما صادر شد.

 حمیدرضا رستگار، رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آهن و فولاد 
و فلزات تهران در مورد دلایل تاخیر تحویل ورق فولادی به صنعت 
خودرو گفت: ورق فولادی که تولید شده، برای تولید چند ماهه 
کارگاه‌های ما کفایت داشت و کافی بود؛ ولی این موضوع که تولیدات به 

صنایع ما تزریق نشد، اشکال کار است.
 رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آهن و فولاد و فلزات تهران در پاسخ 
به این سوال که چرا تحویل ورق‌های فولادی و آهن به خودروسازان 
و یا سایر صنایع با تاخیر مواجه شد و آیا اساسا به دلیل آسیب این 
صنایع در جنگ، تولید فولاد و آهن با مشکل مواجه شده است؟گفت: 
ما از نظر تولید آهن و فولاد جزو کشورهای درجه یک در دنیا هستیم؛ 
یعنی کارخانه‌های ما جزو کارخانه‌هایی هستند که امکان تولید فولاد 
با کیفیت‌های مختلف را دارند و جزو 10 کشور اصلی تولیدکننده فولاد 
هستیم.رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آهن و فولاد و فلزات تهران با 
اشاره به موقعیت خوب ایران در تولید آهن و فولاد، گفت: با وجود این، 
واقعیت امر این است که فولاد ما تحریم است و به عبارتی، جزو کالاهای 

اولیه‌ای است که پیش از این، آمریکا تحریم کرده بود.
رستگار افزود: نکته دوم اینکه در جنگ رمضان هم، بخشی از صنعت 
فولاد ما آسیب دیده، یعنی این جنگ علاوه بر آثار مادی، اثر روانی 
هم داشته است.رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آهن و فولاد و فلزات 
تهران با بیان اینکه زمانی که ما می‌خواهیم صادرات هم انجام بدهیم 
باید شرایط عادی باشد، گفت: نکته چهارم این است که ما برای تامین 
سوخت تولیدکنندگان آهن و فولاد هم با توجه به شرایط کشور با 

چالش‌هایی مواجهیم.
رستگار افزود: بخشی از گرانی فولاد در شرایط جنگ، واقعی نبوده و 
بیشتر به دلیل موضوعات روانی که به بازار اعمال می‌شود، بوده است، 

یعنی جنگ روانی‌ای که برای کمبود کالا در بازار ایجاد کردند.
رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آهن و فولاد و فلزات تهران در مورد 
سایر دلایل گرانی فولاد و تاثیر آن بر صنعت خودرو، گفت: بخشی دیگر 

از گرانی فولاد به دلیل تورم و بخشی هم به دلیل جنگ بود.

توسعه

معاون امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
به مناسبت روز جهانی تعاون، ضمن تبیین شعار 
»تعاونی‌ها برای جهانی صلح‌آمیز«، راهبردهای این 
معاونت برای ارتقای جایگاه تعاونی‌ها در پیشرفت 

اقتصادی کشور را تشریح کرد
 مجید صرفی همزمان با فرا رسیدن روز جهانی تعاون، 
طی پیامی ضمن گرامیداشت این مناسبت، از خدمات 
و تلاش‌های تمامی تعاونگران، اعضای شرکت‌های 

تعاونی، اتحادیه‌ها و اتاق‌های تعاون در سراسر کشور 
قدردانی کرد.

صرفی با اشاره به شعار امسال روز جهانی تعاون 
تحت عنوان »تعاونی‌ها برای جهانی صلح‌آمیز«، 
اظهارکرد: تعاون تنها یک الگوی اقتصادی نیست، بلکه 
فرهنگی ریشه‌دار مبتنی بر مشارکت، همبستگی، 
اعتماد متقابل و عدالت اجتماعی است. هر جا تعاون 
شکل می‌گیرد، گفت‌وگو جایگزین تقابل، مشارکت 

جایگزین انحصار و همدلی جایگزین اختلاف می‌شود 
و همین ویژگی‌ها، تعاونی‌ها را به یکی از مهم‌ترین 

پایه‌های صلح پایدار در جوامع تبدیل کرده است.
معاون امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
بخش تعاون در جمهوری اسامی ایران را برخوردار 
از ظرفیت‌های والای مردمی و ارزش‌های ایرانی-

اسامی دانست و افزود: این بخش می‌تواند نقشی 
راهبردی در گسترش عدالت، ایجاد اشتغال، کاهش 

نابرابری، توانمندسازی جوامع محلی و در نهایت 
تحقق هدف اصلی یعنی اقتصاد مردمی ایفا کند.

وی در بخش دیگری از این پیام، به برنامه‌های 
کلان معاونت امور تعاون اشاره کرد و گفت: این 
معاونت، توسعه بخش تعاون را با تمرکز بر سه محور 
اصلیِ مشارکت حداکثری مردم، بهبود محیط 
کسب‌وکار و تسهیل دسترسی تعاونی‌ها به منابع 

مالی دنبال می‌کند.

چهره

سمیرا ربیع   یک کارشناس ارشد اقتصاد 
سیاسی خودرو گفت: تا پایان پاییز بعید به 
نظر می‌رسد تحول مثبتی در بازار خودرو 

رخ دهد.
 بازار خودرو در ماه‌های اخیر بیش از هر 
زمان دیگری تحت تاثیر تحولات سیاسی و 
اقتصادی قرار گرفته است. از یک سو، تداوم 
جنگ و افزایش نااطمینانی‌های داخلی 
و خارجی، روند سیاست‌گذاری در این 
صنعت را با چالش‌های جدی مواجه کرده 
و از سوی دیگر، نوسانات نرخ ارز، کاهش 
قدرت خرید خانوارها و تشدید رکود، 
چشم‌انداز این بازار را پیچیده‌تر از گذشته 
ساخته است. در چنین شرایطی، پرسش 
اصلی این است که آیا بازار خودرو همچنان 
از همان متغیرهای سنتی تاثیر می‌پذیرد 
یا عوامل جدیدی معادلات آن را تغییر 

داده‌اند؟

حکمرانی در صنعت خودروسازی 
نسبت به گذشته رهاشدگی بیشتری 

پیدا کرده است
مرتضی مصطفوی، دستیار ویژه نائب 
رئیس کنفدراسیون اتاق‌های بازرگانی 
و صنایع آسیا و اقیانوسیه و کارشناس 
ارشد اقتصاد سیاسی خودرو، در گفت‌وگو 
با تجارت‌نیوز گفت: همچنان وضعیت 
حکمرانی در صنعت خودروسازی و بازار 
خودرو به گونه‌ای است که با چند ویژگی 

اساسی مواجه است.
او ادامه داد: نخست آن‌که، به دلیل 
شرایط ناشی از جنگ و همچنین ضعف 
دستگاه‌های مسئول، حکمرانی در صنعت 
خودروسازی نسبت به گذشته رهاشدگی 
بیشتری پیدا کرده است. به نظر می‌رسد 
این صنعت تا حد زیادی از دایره مدیریت 
و کنترل تصمیم‌سازان و تصمیم‌گیران در 
موضوعات مختلف خارج شده و با نوعی 

بلاتکلیفی مواجه است.
مصطفوی تشریح کرد: در چنین شرایطی، 
بازیگران حاضر در این عرصه از این 
بی‌ثباتی و بلاتکلیفی سیاسی و اقتصادی 
سوءاستفاده می‌کنند و هر یک مسیر و 
منافع خود را دنبال می‌کنند. نخستین 
ویژگی که در وضعیت فعلی بیش از گذشته 
خود را نشان می‌دهد، آن است که صنعت 
خودرو با رهاشدگی بسیار شدیدی مواجه 
شده و عملًا بدون متولی موثر اداره می‌شود.

او افزود: نکته دوم آن است که تمامی 
برنامه‌هایی که در حوزه سیاست‌های کلان 

صنعت خودروسازی تدوین شده بود، از 
برنامه زمان‌بندی خود عقب افتاده است. از 
سوی دیگر، تغییر شرایط اقتصاد سیاسی 
کشور نیز موجب شده است که هیچ‌یک از 
این برنامه‌ها مطابق آنچه پیش‌بینی شده 
بود، پیش نرود. در نتیجه، شرایط موجود 
نشان می‌دهد که نیاز به بازنگری در 
سیاست‌گذاری‌ها بیش از گذشته احساس 

می‌شود.

عملکرد بخش خصوصی به دلیل بروز 
اولویت‌های دیگر مورد ارزیابی قرار 

نگرفته است
مصطفوی عنوان کرد: برای نمونه قرار بود 
وضعیت خصوصی‌سازی پس از گذشت یک 
سال مورد ارزیابی قرار گیرد تا مشخص شود 
اهدافی که در فرآیند خصوصی‌سازی دنبال 
می‌شد، محقق شده است یا خیر. اما به 
دلیل شرایط جنگ و همچنین بروز مسائل 
و اولویت‌های دیگر، این ارزیابی تاکنون 

انجام نشده است.
او ادامه داد: در حوزه واردات خودرو نیز 
نوعی آشفتگی و بی‌ثباتی مشاهده می‌شود. 
برای مثال، در مقطعی اعلام می‌شود 
خودروهای پلاک مناطق آزاد می‌توانند 
در سایر استان‌ها تردد کنند، اما پس از آن، 
خودروسازان نسبت به این موضوع شکایت 
می‌کنند و در ادامه، معاونت حقوقی با 
ارسال نامه‌ای اعلام می‌کند که به دلیل این 
شکایت، استانداری‌ها مجاز به صدور چنین 

مجوزی نیستند. این موارد نشان‌دهنده 
نوعی به‌هم‌ریختگی و بی‌ثباتی جدی در 

تصمیم‌گیری‌ها و اجرای سیاست‌ها است.
مصطفوی تصریح کرد: در حوزه  ادامه 
خصوصی‌سازی و واگذاری خودروسازان 
نیز همچنان وضعیت سایپا بلاتکلیف باقی 
مانده و هنوز مشخص نیست که قرار است 
چه تصمیمی درباره آن‌ها اتخاذ شود .در 
حوزه بازار خودرو نیز وضعیت مشابهی 
وجود دارد. در حال حاضر، قیمت‌ها در 
شرایطی تعیین می‌شوند که عملًا نهاد ناظر 
موثری برای نظارت بر آن‌ها وجود ندارد 
و در نتیجه، امکان جلوگیری از دلالی و 

سوءاستفاده نیز فراهم نیست.
او افزود: بنابراین، دومین ویژگی شرایط 
فعلی آن است که بخش عمده برنامه‌ها و 
سیاست‌هایی که از گذشته برای صنعت 
خودروسازی طراحی شده بود، به دلایل 
مختلف اجرایی نشده است و با توجه به 
تغییر شرایط، به نظر می‌رسد بازنگری و 
تجدیدنظر در سیاست‌گذاری‌ها به یک 

ضرورت تبدیل شده است.

در حال حاضر دو متغیر اصلی 
تعیین‌کننده قیمت خودرو در بازار، 

نرخ دلار و وضعیت جنگ هستند
مصطفوی اظهار کرد: نکته سوم این است 
که بازار خودرو همچنان در زمره بازارهای 
غیرمولد قرار دارد. این وضعیت پیش از این 
نیز وجود داشت، اما در شرایط فعلی شدت 

بیشتری پیدا کرده است، زیرا هنوز امکان 
خارج کردن این بازار از چرخه سوءاستفاده 
دلالان فراهم نشده و همچنین کنترل 
مؤثری بر نقدینگی اعمال نمی‌شود. در 
نتیجه، همچنان نرخ ارز، به‌ویژه قیمت دلار، 
تعیین‌کننده اصلی روند بازار خودرو است 
و بیشترین تأثیر را بر قیمت‌ها و رفتار این 

بازار دارد.
او ادامه داد: برآیند این سه ویژگی موجب 
شده است که بازار خودرو همچنان یک 
بازار دلاری باقی بماند. با این تفاوت که در 
شرایط کنونی، علاوه بر متغیر نرخ دلار، 
موضوع پایان جنگ و تحقق صلح پایدار نیز 
به عوامل اثرگذار بر بازار اضافه شده است. به 
بیان دیگر، در حال حاضر دو متغیر اصلی 
تعیین‌کننده قیمت خودرو در بازار، نرخ 
دلار و وضعیت جنگ هستند. تا زمانی که 
چشم‌انداز این دو متغیر منفی باشد، انتظار 
کاهش قیمت‌ها واقع‌بینانه نیست و روند 

قیمت‌ها همچنان افزایشی می‌ماند.

تا پایان پاییز بعید به نظر می‌رسد 
تحول مثبتی در بازار خودرو رخ دهد

این کارشناس ارشد اقتصاد سیاسی 
خودرو عنوان کرد: از سوی دیگر، با توجه 
به افزایش تورم، قدرت خرید مردم نیز 
به‌شدت تضعیف شده است. در نتیجه، 
بازار با رکودی قابل توجه مواجه شده است. 
کاهش قدرت خرید از یک سو و حاکم 
بودن نااطمینانی نسبت به آینده نرخ ارز 

و تحولات جنگ از سوی دیگر، موجب 
شده است سرمایه‌گذاران و معامله‌گران 
با احتیاط بیشتری عمل کنند. همین دو 
عامل، زمینه تشدید رکود در بازار خودرو 

را فراهم کرده است.
او افزود: در یک جمع‌بندی می‌توان گفت 
که تا پایان پاییز، به‌ویژه تا آبان و آذر، بعید 
به نظر می‌رسد تحول مثبتی در بازار خودرو 
رخ دهد. این برآورد با این فرض مطرح 
می‌شود که انتخابات آمریکا و اسرائیل تا 
آن زمان برگزار شده و بخش قابل توجهی 
از تحولات سیاسی منطقه تعیین تکلیف 
شده باشد. تا پیش از آن، انتظار نمی‌رود 
در متغیرهای کلان اقتصادی کشور ثباتی 
ایجاد شود که بتواند آثار مثبتی بر بازار 

خودرو بر جای بگذارد.
مصطفوی تشریح کرد: البته این به معنای 
نگاه منفی به نتیجه جنگ نیست. همچنان 
این اعتقاد وجود دارد که در نهایت پیروزی 
حاصل می‌شود و حتی در شرایط کنونی نیز 
دستاوردهای مهمی به دست آمده است. 
با این حال، در ادامه مسیر، هوشمندی در 
مدیریت تحولات اهمیت بالایی دارد و در 
صورت نبود تدبیر، امکان از دست رفتن 
برخی فرصت‌ها وجود خواهد داشت. با 
وجود این، همچنان این باور وجود دارد 
که در نهایت نتیجه جنگ به نفع کشور رقم 

خواهد خورد.
او ادامه داد: بر این اساس، تا پایان آذر و 
هم‌زمان با مشخص شدن نتایج انتخابات 
آمریکا و ورود به اوایل زمستان، بسیاری 
از ابهامات سیاسی تعیین تکلیف خواهد 
شد. اما تا آن زمان، چشم‌انداز نزولی برای 
قیمت‌ها یا وقوع تحولات مثبت در بازار 
خودرو چندان محتمل به نظر نمی‌رسد. 
رکود همچنان ادامه خواهد داشت و 
پیش‌بینی می‌شود هم قیمت کارخانه و هم 

قیمت بازار روندی افزایشی داشته باشند.
او در پایان یادآور شد: بنابراین، در ماه‌های 
آینده و دست‌کم تا اوایل زمستان، بازار 
خودرو با شرایطی از تورم همراه با رکود 
مواجه خواهد بود و هر دو قیمت کارخانه و 
بازار افزایش خواهند یافت. تنها در صورتی 
می‌توان انتظار تغییر این روند را داشت که 
در این بازه زمانی یک شوک مثبت و اثرگذار 
به اقتصاد وارد شود؛ برای مثال، پایان جنگ، 
آزاد شدن منابع ارزی یا رخدادهایی از این 
دست که بتوانند سیگنال مثبتی نسبت به 
کاهش تنش‌ها، تقویت ثبات اقتصادی و 

کاهش نرخ دلار به بازار مخابره کنند.

خریدار    عضو اتاق بازرگانی ایران با 
بیان اینکه مهم‌ترین اولویت اقتصاد 
ایران در دوران پساجنگ، افزایش ثبات 
و پیش‌بینی‌پذیری در فضای اقتصادی، 
گفت: این کار می‌تواند زمینه‌ساز بازگشت 
سرمایه‌گذاری، رونق تولید و توسعه 

صادرات شود.
عباس آرگون  درباره مهم‌ترین اولویت‌های 
اقتصادی کشور در دوران پساجنگ گفت: 
یکی از مهم‌ترین موضوعات، افزایش 
قدرت پیش‌بینی‌پذیری شرایط اقتصادی 
است؛ به‌گونه‌ای که تفاهم اولیه در نهایت 
به یک توافق جامع و نهایی منجر شود تا 
محدودیت‌های موجود بر اقتصاد کشور، 

به‌ویژه در حوزه تحریم‌ها، برطرف شود.
وی افزود: موضوع تحریم‌ها اهمیت بسیار 
زیادی دارد. با کاهش این محدودیت‌ها، 
قدرت پیش‌بینی در اقتصاد افزایش پیدا 
می‌کند و ثبات بیشتری در شرایط اقتصادی 
ایجاد می‌شود؛ در چنین فضایی، افراد و 
فعالان اقتصادی می‌توانند آینده را بهتر 
پیش‌بینی کرده و در حوزه‌های مختلف 
سرمایه‌گذاری کنند. همچنین اقتصاد 
کشور نیز می‌تواند تعامل و ارتباط مؤثرتری 

با اقتصاد جهانی داشته باشد.
ارگون با اشاره به الزامات اقتصاد پساجنگ 
توضیح داد: مهم‌ترین مسئله، تثبیت 
شرایط و خروج از وضعیت »نه جنگ - نه 
صلح« است. عبور از این شرایط می‌تواند 
کمک بزرگی به افزایش سرمایه‌گذاری، 

ایجاد اشتغال و توسعه صادرات کند. 
همچنین در کنار مسائل خارجی، یک 
بحث مهم دیگر اصلاحات داخلی است 
که باید از سوی دولت و مجلس با تعامل و 

هماهنگی دنبال شود.
به گفته این فعال اقتصادی، بهبود 
فرآیندها، ارتقای فضای کسب‌وکار، 
پرهیز از دخالت‌های غیرضروری دولت 
در اقتصاد، کاهش قیمت‌گذاری دستوری، 
کنترل تورم و سایر اصلاحات ساختاری از 
جمله اقداماتی است که باید در دستور کار 

قرار گیرد.
عضو اتاق بازرگانی ایران تصریح کرد: 
رفع قوانین و مقررات زائد، تسهیل بستر 
سرمایه‌گذاری داخلی، حفظ سرمایه‌های 
موجود، توسعه سرمایه‌گذاری و جذاب‌تر 
کردن بخش‌های واقعی و مولد اقتصاد، در 
کنار کاهش جذابیت فعالیت‌های غیرمولد 
و واسطه‌گری، از جمله اقداماتی است که 
می‌تواند مسیر رشد و توسعه اقتصادی را 
هموار کند. در این میان، بنگاه‌هایی که در 
این دوره آسیب دیده یا متحمل خسارت 
شده‌اند نیز باید هرچه سریع‌تر به مدار 
فعالیت بازگردند. این‌ها از جمله نکات مهم 
و کلیدی است که در شرایط کنونی باید 

مورد توجه قرار گیرد.
آرگون درباره موانع پیش‌روی دولت برای 
تحقق این اهداف گفت: در حوزه داخلی، 
اقداماتی وجود دارد که باید به‌درستی 
انجام شود. در حوزه هدفمندی یارانه‌ها، 

انرژی، قیمت‌گذاری و اصاح قوانین و 
مقررات، نیاز به تصمیم‌های سخت وجود 
دارد و طبیعی است که در برابر برخی از 
این تصمیم‌ها مقاومت‌هایی شکل بگیرد.‍‍ 
با این حال، باید کار درست انجام شود؛ 
حتی اگر در کوتاه‌مدت فشارهایی ایجاد 
کند. اگر تصمیم‌های سخت گرفته نشود 
و اصلاحات اصولی صورت نگیرد، قطعاً 
نمی‌توان انتظار رشد، توسعه و پیشرفت 

اقتصادی داشت.
عضو اتاق بازرگانی ایران گفت: بستر 
فعالیت برای فعال اقتصادی باید فراهم 
شود و پیش‌بینی‌پذیری در اقتصاد افزایش 
یابد. اجرای این اصلاحات طبیعتاً با 
مقاومت‌هایی همراه خواهد بود، اما اراده و 
عزم لازم برای انجام آن باید وجود داشته 

باشد.
وی اضافه کرد: کنترل مصرف، رعایت 
الگوی مصرف و اصلاحات در سایر بخش‌ها 
نیز نیازمند تصمیم‌گیری جدی است. 
این جراحی اقتصادی باید متناسب و 
اصولی انجام شود. در عین حال، از اقشار 
آسیب‌پذیر نیز باید حمایت لازم صورت 
گیرد تا در فرآیند اجرای اصلاحات با 

مشکلات جدی مواجه نشوند.
ارگون درباره جذب سرمایه‌گذار نیز اظهار 
کرد: جذب سرمایه‌گذاری، چه داخلی و 
چه خارجی، موضوعی بسیار مهم و کلیدی 
است. سرمایه‌گذار پیش از هر چیز به ثبات 
و قابلیت پیش‌بینی شرایط نیاز دارد. 

وقتی سرمایه‌گذار با نگاه بلندمدت، مثلًا 
سه‌ساله یا بیشتر، قصد سرمایه‌گذاری 
دارد، باید بتواند آینده را پیش‌بینی کند. 
اگر پیش‌بینی‌پذیری وجود نداشته باشد، 

سرمایه‌گذاری به‌راحتی شکل نمی‌گیرد.
عضو اتاق بازرگانی ایران ادامه داد: 
سرمایه‌گذار به دنبال محیطی باثبات 
است تا بتواند در بازه زمانی مشخص، 
بازده مناسب سرمایه خود را دریافت کند. 
همچنین دولت باید نقش مداخله‌گر خود 
را به حداقل رسانده و بیشتر در جایگاه 
تنظیم‌گر عمل کند. این موضوع می‌تواند به 
رشد فعالیت‌های اقتصادی و توسعه کشور 

کمک کند.
ارگون در پایان درباره کنترل تورم گفت: 
رشد نقدینگی باید کنترل شود و عوامل 

ریشه‌ای ایجاد تورم از بین برود. ناترازی 
صندوق‌های بازنشستگی، ناترازی‌های 
ارزی و ناترازی در حوزه انرژی از جمله 
مشکلات ساختاری هستند که باید اصلاح 
شوند. اگر این ناترازی‌ها اصلاح شود، بخش 
قابل توجهی از تورم قابل کنترل خواهد 
بود. همچنین کسری‌ها نیز باید مدیریت 

شوند تا فشارهای تورمی کاهش یابد.
وی یکی دیگر از چالش‌های مهم را تأمین 
مالی بنگاه‌های اقتصادی دانست و گفت: 
در شرایط تورمی، تأمین مالی برای بنگاه‌ها 
بسیار پیچیده و دشوار می‌شود. تورم باعث 
افزایش نیاز به نقدینگی می‌شود و مدیریت 
این وضعیت را سخت‌تر می‌کند. به همین 
دلیل، کنترل تورم یکی از مهم‌ترین 

اولویت‌های اقتصاد کشور به شمار می‌رود.

معاون وزیر تعاون:ارتقای بهره‌وری تعاونی‌ها با فناوری‌های نوین در دستور کار است



در بحبوحه تنش‌آفرینی جدید در هرمز

ذخایر استراتژیک نفت آمریکا چرا اهمیت دارد؟

انرژی
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صندوق بین المللی پول:
  قیمت نفت به قبل از جنگ علیه ایران 

باز نمی‌گردد
صندوق بین‌المللی پول اعام کرد که بازار جهانی نفت تحت تأثیر 
تداوم تنش‌ها، تا مدت‌ها شاهد ثبات و قیمت‌های پیش از عملیات‌ 

نظامی علیه ایران نخواهد بود.
به نقل از اسپوتنیک، »جولی کوزاک«، مدیر بخش ارتباطات 
صندوق بین‌المللی پول )IMF( در کنفرانسی مطبوعاتی، دورنمایی 

نگران‌کننده‌ از بازار انرژی ارائه کرد.
وی با تأکید بر اینکه سناریوی بازگشت فوری به شرایط صلح‌آمیزِ پیش 
از جنگ در پیش‌بینی‌های این نهاد جایگاهی ندارد، تصریح کرد که 
حتی با بهبود احتمالی ترافیک کشتیرانی در تنگه هرمز از اواسط 
ژوئیه، بهای نفت به نرخ‌های قبل از آغاز عملیات آمریکا و رژیم اسرائیل 

علیه ایران باز نخواهد گشت.
بر اساس تحلیل به‌روزرسانی شده این صندوق که چهارشنبه منتشر 
شد، میانگین قیمت جهانی هر بشکه نفت در سال ۲۰۲۶ با رشدی 
حدود ۳۳ درصدی به ۸۹.۲۷ دلار می‌رسد و در سال ۲۰۲۷ به ۷۸.۷ 

دلار تعدیل خواهد شد.
این نهاد مالی تأکید کرده است که مدل‌های پیش‌بینی آتی، وضعیت 
میدانی منطقه و بازارهای کالاهای اساسی را به طور مستقیم لحاظ 

خواهند کرد.
این تحلیل در حالی منتشر شده است که تنش‌ها در منطقه به اوج خود 

رسیده است.
چهارشنبه شب، نیروهای تروریستی آمریکایی با ادعای واهیِ 
هدف قرار گرفتن کشتی‌های تجاری در تنگه هرمز، حملاتی را علیه 
ایران انجام دادند. در مقابل، نیروهای ایرانی نیز در واکنشی قاطع به 
نقض تفاهم‌نامه آتش‌بس توسط واشنگتن، با عملیات تلافی‌جویانه، 

پایگاه‌های آمریکا در بحرین و کویت را هدف قرار دادند.

افزایش قیمت نفت پس از حمله جدید آمریکا 
به ایران

قیمت نفت در معاملات روز پنجشنبه، با بیش از یک درصد افزایش 
همراه شد؛ این رشد قیمت در پی حمله جدید آمریکا به ایران و تجدید 

نگرانی‌ها در مورد امنیت عرضه انرژی رخ داد.
 قیمت نفت در معاملات روز پنجشنبه بازار جهانی، پس از حمله جدید 
آمریکا به ایران و تشدید نگرانی نسبت به وضعیت عرضه، بیش از یک 

درصد افزایش یافت.
قیمت نفت خام برنت با ۸۶ سنت معادل ۱.۱ درصد افزایش به ۷۸.۸۸ 
دلار در هر بشکه رسید. قیمت نفت خام وست تگزاس اینترمدیت 
آمریکا با ۸۵ سنت معادل ۱.۲ درصد افزایش به ۷۴.۳۷ دلار در هر 

بشکه رسید.

وزهای داغ نقشه راهی برای عبور از ر
 با اوج‌گیری دمای هوا و افزایش بی‌سابقه مصرف برق در روزهای اخیر، 
بحث مدیریت انرژی نه یک توصیه، بلکه به ضرورتی برای تداوم زندگی 
شهری تبدیل شده است تا بدین ترتیب با همراهی مردم، جریان برق 
برای همه شهروندان در تمام روزهای گرم پیش رو برقرار و جاری باشد.

 با ورود به روزهای گرم سال و پیش بینی افزایش دما طی روزهای 
پیش‌رو، در کنار سیاست‌های کلان دولتی، بخش بزرگی از پایداری 
شبکه برق کشور، به تغییر الگوهای رفتاری در خانه‌ها و ادارات وابسته 

است.

شاید در نگاه اول، کنترل مصرف برق، اقدامی ساده به نظر برسد، 
اما وقتی پای پایداری شبکه ملی و جلوگیری از فشار مضاعف بر 

زیرساخت‌ها در میان باشد، هر کیلووات اهمیت پیدا می‌کند.
از همین رو بر اساس برنامه‌های اعلام شده توسط متولیان صنعت 
برق، گام‌های جدی برای مدیریت مصرف برداشته شده است. از 
محدودسازی هوشمند مصرف‌کنندگان پرمصرف و ادارات گرفته 
تا شناسایی فعالانه استخراج‌کنندگان غیرمجاز رمزارزها که 
به‌نوعی به سارقان انرژی تشبیه می‌شوند اما نکته کلیدی در این 
میان، نه فقط جریمه یا استفاده از کنتورهای هوشمند و شناسایی 
محل هدررفت انرژی بلکه ایجاد فرهنگ بهینه‌سازی است که از 
برنامه‌های آموزشی در مدارس در قالب طرح ملی صبا گرفته تا 
اجرای پروژه‌های مدرن‌سازی تجهیزات سرمایشی و روشنایی را 

شامل می‌شود.
با این حال با توجه به شرایط موجود در کشور، بدون شک فقط با 
همراهی مردم در بخش های مختلف در زمینه بهینه سازی مصرف 

انرژی می توان از روزهای سخت پیش رو عبور کرد.

۶ گام ساده؛ سلاح مخفی شما در برابر گرما
اما فراتر از تصمیمات دولتی، برای ما به‌عنوان مصرف‌کننده نهایی، ۶ 
اقدام ساده وجود دارد که تأثیرات آن بر قبض برق و عمر تجهیزات‌مان 

شگفت‌انگیز است.
با توجه به اینکه بخش بزرگی از مصرف برق خانگی در تابستان معطوف 
به کولرهای آبی است، رعایت این موارد می‌تواند فشار بر شبکه را به 

حداقل برساند:
۱. بستن پنجره‌ها: هنگام فعالیت کولر، بستن پنجره‌ها مانع از خروج 

هوای خنک و هدررفت انرژی می‌شود.
۲. سرویس سالانه و تعویض پوشال‌ها: این کار ساده، عملکرد کولر را به 

شدت بهبود بخشیده و مصرف برق را بهینه می‌کند.
۳. استفاده از دور کُند: در ساعات معتدل روز یا هنگام شب، نیازی 
به دور تند نیست؛ این کار علاوه بر صرفه‌جویی، عمر دستگاه را هم 

افزایش می‌دهد.
۴. درزگیری درها و پنجره‌ها: با مسدود کردن مسیرهای خروج هوا، از 

هدررفت سرمای تولیدی جلوگیری کنید.
۵. انتخاب کولر متناسب با فضا: دستگاهی که بیش از حد بزرگ یا 
کوچک باشد، هم کارایی ندارد و هم باعث مصرف بی‌رویه انرژی 

می‌شود.
۶. نصب سایه‌بان: شاید کمتر کسی به این نکته توجه کند، اما نصب 
یک سایه‌بان روی کولر، از داغ شدن بدنه و مخزن آب جلوگیری کرده و 

راندمان سرمایشی را چندین برابر می‌کند.
فراموش نکنیم که مدیریت مصرف، به معنای ریاضت کشیدن نیست؛ 
بلکه به معنای استفاده هوشمندانه از منابعی است که متعلق به همه 
است. با رعایت همین نکات کوچک، نه تنها هزینه‌های خانوار کاهش 
می‌یابد، بلکه »روشنایی آینده« تضمین شده و چرخ‌های اقتصاد کشور 

در روزهای گرم تابستان، بدون توقف به حرکت خود ادامه می‌دهد.

و نیر

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران 
گفت: کاهش حداقل ۱۰ درصدی مصرف برق از سوی 
مشترکان، نقش مهمی در حفظ پایداری شبکه و 

تأمین برق مطمئن در گرم‌ترین روزهای سال دارد.
 محمود محمودی با تأکید بر ضرورت مدیریت مصرف 
برق در روزهای گرم سال، اظهار کرد: از نیمه دوم 
تیرماه تا نیمه نخست مرداد، یکی از حساس‌ترین 
دوره‌های مصرف برق را پیش رو داریم و حفظ پایداری 

شبکه نیازمند مشارکت همه مشترکان 
است.

وی که مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
استان تهران است، افزود: افزایش دمای هوا 
موجب رشد استفاده از وسایل سرمایشی 
و افزایش مصرف برق می‌شود و عبور از 
این شرایط، مستلزم همکاری مشترکان 

در بخش‌های خانگی، تجاری، اداری، صنعتی و 

کشاورزی است.محمودی تصریح کرد: 
مشترکان با کاهش حداقل ۱۰ درصدی 
مصرف برق، تنظیم دمای کولرهای گازی 
روی ۲۵ درجه سانتی‌گراد، استفاده از 
دور کند کولرهای آبی، خاموش کردن 
وسایل برقی غیرضروری و پرهیز از استفاده 
همزمان از وسایل پرمصرف در ساعات اوج 
بار، می‌توانند نقش مؤثری در حفظ پایداری شبکه 

ایفا کنند.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
تهران از مشترکان خواست استفاده از وسایل برقی 
پرمصرف را به ساعات خارج از اوج بار موکول کنند تا 

برق مطمئن برای همه مشترکان تأمین شود.
وی در پایان از همراهی شهروندان قدردانی کرد و 
ابراز امیدواری کرد با مشارکت عمومی در مدیریت 
مصرف، روزهای اوج بار تابستان با کمترین چالش 

سپری شود.

برق

خریدار  ذخایر نفت آمریکا در بحبوحه 
تنش‌آفرینی جدید ارتش آمریکا در تنگه 
هرمز و نگرانی‌های جهانی در مورد عرضه، 
به پایین‌ترین سطح خود از سال ۱۹۸۳ 
تاکنون رسیده است و در صورت تشدید 
تنش‌ها و افزایش شدید قیمت نفت، توان 
این کشور برای کنترل بازار را تضعیف 
خواهد کرد.  ماه گذشته، ذخایر استراتژیک 
نفت آمریکا )SPR( به پایین‌ترین سطح 

خود از سال ۱۹۸۳ رسید.
دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، روز 
چهارشنبه به خبرنگاران اذعان کرد که هر 
زمان آمریکا به ایران حمله کند، قیمت نفت 
افزایش می‌یابد و این اتفاق افتاد. معاملات 
آتی نفت برنت روز چهارشنبه به بالاترین 
سطح خود از ۱۹ ژوئن رسید. معاملات آتی 
نفت برنت ۵.۲ درصد نسبت به روز قبل 
افزایش یافت و به ۷۸.۰۲ دلار در هر بشکه 

رسید.
در همین حال، طبق داده‌های وزارت انرژی 
آمریکا، ذخایر استراتژیک نفت در هفته 
منتهی به سوم ژوئیه، ۶.۲ میلیون بشکه 
کاهش یافت و به ۳۱۹.۵ میلیون بشکه 
رسید که پایین‌ترین سطح از زمان دولت 
ریگان است. ظرفیت ذخیره‌سازی این 
ذخیار ۷۱۳.۵ میلیون بشکه است و آخرین 
بار چنین سطحی از ذخایر در حدود دهه 

۲۰۱۰ مشاهده شد.
امروزه، آمریکا بیش از هر کشوری در 
جهان نفت تولید می‌کند و صادرکننده 
خالص فرآورده‌های نفتی است. تقریبا ۶۰ 
درصد از نفت خام پالایش شده در آمریکا 
از تولید داخلی حاصل می‌شود. ۴۰ درصد 
باقی‌مانده وارداتی است که تقریبا ۶۰ درصد 
آن از کانادا و هفت درصد دیگر از مکزیک 
می‌آید. تنها حدود هفت درصد از نفت خام 
مصرفی این کشور از طریق تنگه هرمز عبور 

می‌کند.

پس چرا تنش‌ها با ایران همچنان بر 
قیمت‌ها در پمپ بنزین‌های آمریکا 

تاثیر می‌گذارد؟
نفت خام بر اساس محل تولید آن 
قیمت‌گذاری نمی‌شود، بلکه بر اساس 
قیمت‌های معیار جهانی که منعکس‌کننده 
است،  جهانی  تقاضای  و  عرضه 

قیمت‌گذاری می‌شود.
ماکسیم سونین، مدیر اجرایی انرژی که با 
مرکز سوخت‌های آینده دانشگاه استنفورد 
همکاری می‌کند، به شبکه الجزیره گفت: 
»خودکفایی به معنای امنیت قیمت یا 
استقلال قیمت نیست، زیرا نفت یک کالای 
تجاری جهانی است و همه بازارها به هم 

مرتبط هستند.«
اگر چندین میلیون بشکه نفت به طور 
ناگهانی به دلیل اختلال در صادرات از 
طریق تنگه هرمز در معرض خطر قرار 
گیرند، خریداران در سراسر جهان برای 

تامین منابع جایگزین از کشورهای دیگر 
شروع به رقابت می‌کنند. این افزایش 
رقابت، قیمت‌های جهانی نفت خام را بالاتر 
می‌برد و هزینه‌ها را برای پالایشگاه‌های 
ایالات متحده و در نهایت مصرف‌کنندگان 

افزایش می‌دهد.
سونین افزود: »از نظر تاریخی، ذخایر 
استراتژیک قرار است یک راه حل کوتاه 
مدت برای خرید زمان برای دولت‌ها به 
منظور مقابله با وضعیت باشند، نه یک 
راه حل جادویی یا یک راه حل کامل. 
هر چه بحران طولانی‌تر شود، دولت‌ها 
انعطاف‌پذیری کمتری در مورد ذخایر 

استراتژیک خود خواهند داشت.«
قیمت‌های بالاتر نفت خام فراتر از افزایش 
قیمت بنزین در پمپ بنزین‌ها تاثیر 
می‌گذارند. شرکت‌های هواپیمایی هزینه 
بیشتری برای سوخت جت می‌پردازند، 
شرکت‌های حمل و نقل هزینه بیشتری 
برای دیزل صرف می‌کنند و هزینه غذا را 
افزایش می‌دهند. هزینه‌های بالاتر حمل 
و نقل از طریق گران‌تر شدن مواد غذایی، 
کالاها و سفر به مصرف‌کنندگان منتقل 

می‌شود.

ذخیره استراتژیک نفت چیست؟
ذخیره استراتژیک نفت آمریکا بزرگترین 
ذخیره اضطراری نفت خام جهان است 
که ترکیبی از نفت خام خارجی و داخلی 

شیرین و ترش است.
آمریکا این ذخیره را در سال ۱۹۷۵ پس 
از تحریم نفتی اعراب ایجاد کرد. امروزه، 
صدها میلیون بشکه نفت خام در غارهای 
نمکی در چهار مکان در امتداد منطقه گلف 
کاست آمریکا در زیر زمین ذخیره می‌شوند 
و می‌توانند در هنگام اختلالات عمده عرضه 
آزاد شوند. این نفت را می‌توان با استفاده از 
خطوط لوله بین ایالتی یا قایق‌ها به تقریبا 

نیمی از کل پالایشگاه‌های نفت آمریکا 
توزیع کرد. پس از آزادسازی، نفت پالایش 
شده و در سراسر جهان فروخته می‌شود تا 

خلا ناشی از کاهش عرضه را جبران کند.
برخاف ذخایر تجاری که توسط 
نگهداری  خصوصی  شرکت‌های 
می‌شوند، ذخیره استراتژیک برای شرایط 
فوق‌العاده‌ای مانند جنگ و بلایای طبیعی 
وجود دارد. این طرح پس از طوفان کاترینا 
در سال ۲۰۰۵ که منطقه گلف کاست را 
ویران کرد، مورد بهره‌برداری قرار گرفت. 
دولت آمریکا همچنین پس از آغاز جنگ 
روسیه در اوکراین به مدت شش ماه از این 
ذخایر استفاده کرد. همچنین پس از آغاز 
تجاوز به ایران، بهره برداری از این ذخایر را 
از ماه مارس و با هماهنگی آژانس بین‌المللی 

انرژی، آغاز کرد.
آبی راجندران، پژوهشگر غیرمقیم مرکز 
مطالعات انرژی )CES( دانشگاه رایس 
در هوستون، تگزاس، به شبکه الجزیره 
گفت: »این طرح برای شوک‌هایی مانند 
درگیری‌ها، اختلالات عمده در خارج از 
کشور، قطعی برق و موارد دیگر است. نکته 
اصلی همین است. نکته این است که یک 
ضربه‌گیر، یک ذخیره اضطراری، برای 
کمک به کاهش قیمت‌ها و جلوگیری از 

اختلال در تامین منابع داشته باشیم.«

 بیشتر نفت آمریکا از تنگه هرمز 
عبور نمی‌کند پس این آبراه چه 

اهمیتی دارد؟
تنگه هرمز همچنان یکی از مهمترین 
گلوگاه‌های انرژی جهان است و تقریبا یک 
پنجم عرضه جهانی نفت از طریق این آبراه 
باریک و استراتژیک که خلیج فارس را به 

خلیج عمان متصل می‌کند، عبور می‌کند.
در حالی که آمریکا نفت نسبتا کمی از طریق 
تنگه هرمز وارد می‌کند، بسیاری از متحدان 

و شرکای تجاری آن، از جمله کره جنوبی 
و هند، به شدت به این محموله‌ها وابسته 

هستند.
هنگامی که کشتیرانی هرمز قطع شود، این 
کشورها باید بشکه‌های جایگزین را در جای 
دیگری تامین کنند و در مقابل خریداران 
در سراسر جهان برای تامین نفت از 
تولیدکنندگان از جمله آمریکا رقابت کنند. 

این امر بر قیمت‌ها فشار وارد می‌کند.
این رقابت، بازار جهانی را دچار محدودیت 
عرضه می‌کند و قیمت‌های نفت خام را 
حتی در کشورهایی که مستقیما نفت کمی 

از خاورمیانه وارد می‌کنند، بالاتر می‌برد.
راجندران گفت: ما از ذخایر خود، از جمله 
ذخایر استراتژیک، استفاده کرده و آن را 
صادر کرده‌ایم تا به تعادل بازار جهانی کمک 
کنیم. این روند لزوما برای مدت زمان بسیار 

طولانی پایدار نیست.

چرا ذخایر اینقدر کم است؟
پیش از آخرین آزادسازی، ذخایر 
استراتژیک نفت )SPR( تنها چند سال 
پیش به دلیل آزادسازی‌های اضطراری 
پس از آغاز جنگ روسیه و اوکراین، که 
عرضه یکی از بزرگترین صادرکنندگان 
نفت جهان را تهدید می‌کرد، به پایین‌ترین 

سطح خود در دهه‌های گذشته رسید.
این جنگ و تحریم‌های متعاقب غرب بر 
فروش سوخت روسیه، نگرانی‌هایی را مبنی 
بر احتمال ناپدید شدن بخش قابل توجهی 
از این عرضه از بازارهای جهانی ایجاد کرد و 
باعث شد نفت خام برنت در مارس ۲۰۲۲، 
به بالای ۱۳۰ دلار در هر بشکه برسد. 
میانگین قیمت بنزین در آمریکا برای 
اولین بار در تاریخ به بالای ۵ دلار در هر گالن 

)۱.۳۲ دلار در هر لیتر( رسید.
در آن زمان، دولت جو بایدن، رئیس جمهور 
وقت آمریکا، بزرگترین آزادسازی در تاریخ 

ذخایر را به میزان ۱۸۰ میلیون بشکه مجاز 
کرد تا به تثبیت بازارهای جهانی و کاهش 
قیمت‌های رو به افزایش سوخت کمک 
کند. کنگره آمریکا همچنین فروش اضافی 

از ذخایر را در سال ۲۰۲۳ الزامی کرد.
این آزادسازی‌ها به کاهش قیمت بنزین 
کمک کرد، اما ذخایر اضطراری دولت 
آمریکا را به میزان قابل توجهی کاهش داد. 
از آن زمان، وزارت انرژی آمریکا به تدریج 
در حال خرید مجدد نفت برای پر کردن 
ذخایر در صورت وجود شرایط مناسب در 

بازار است.

اگر آمریکا آزادسازی نفت را متوقف 
کند چه اتفاقی می‌افتد؟

ذخایر استراتژیک نفت دو هدف را دنبال 
می‌کند. این ذخایر در مواقع کمبود 
فیزیکی، منابع اضطراری را فراهم می‌کنند، 
اما همچنین به بازارهای مالی اطمینان 
می‌دهند که دولت‌ها ابزارهایی برای 

واکنش به اختلالات عمده دارند.
سونین افزود: »اگر آمریکا تصمیم بگیرد 
نفت را از ذخایر آزاد نکند، بر عرضه و تقاضا 
تاثیر خواهد گذاشت، زیرا عرضه کمتری 
وجود خواهد داشت. همچنین بر درک بازار 
تاثیر می‌گذارد، زیرا بازارها انتظار دارند که 
آمریکا از ذخایر خود استفاده کند. اگر این 
اتفاق نیفتد، این سیگنال را ارسال می‌کند 
که وضعیت از آنچه انتظار می‌رود وخیم‌تر 
است. این امر تاثیر مضاعفی بر قیمت‌های 

جهانی نفت خواهد داشت.«
دانستن اینکه میلیون‌ها بشکه نفت 
می‌تواند در طول یک بحران آزاد شود، 
می‌تواند به آرام کردن بازارها و کاهش 
خریدهای سوداگرانه که اغلب باعث 
افزایش ناگهانی قیمت‌ها می‌شوند، 
کمک کند. ذخایر کمتر، در صورت 
ادامه درگیری، فضای مانور کمتری به 

سیاست‌گذاران می‌دهد.
بر اساس گزارش شبکه الجزیره، این 
اطمینان با کاهش موجودی‌ها، محدودتر 

شده است.
اریک ناتال، مدیر ارشد پرتفوی در شرکت 
»ناین پوینت پارتنرز«، در پستی در شبکه 
اجتماعی ایکس هشدار داده است که این 
ذخیره به حداقل سطح عملیاتی خود 

نزدیک می‌شود.
راجندران همچنین نگران است که نیمی از 
۳۱۹.۵ میلیون بشکه موجود در این ذخیره 
ممکن است قابل استفاده نباشد. او افزود: 
»مقداری از نفت خام موجود در آنجا مدت 
زیادی است که وجود دارد. در غارهای 
ذخیره‌سازی قدیمی و موارد دیگر است، 
بنابراین فکر می‌کنم مطمئنا می‌توان 
استدلال کرد که شاید ۱۰۰ تا ۱۵۰ میلیون 
بشکه از آنچه در آن باقی مانده است، لزوما 
برای پالایشگاه‌های فعلی و برای درجه 

صادرات قابل استفاده نباشد.«

مدیرعامل برق تهران: کاهش ۱۰ درصدی مصرف برق، ضامن پایداری شبکه است

وگاه خورشیدی در شهرک‌های صنعتی صدور دو هفته‌ای مجوز ساخت نیر

خریدار  یک مقام مسئول گفت: زمان 
صدور مجوز ساخت نیروگاه خورشیدی در 
شهرک‌های صنعتی به شرط امکان اتصال 
به شبکه سراسری و داشتن مستندات 

کافی، بیش از دو هفته نخواهد بود.
جعفر محمدنژاد درباره تامین برق پایدار 
صنایع به ویژه در شهرک‌های صنعتی 
ایران، اظهار کرد: سازمان انرژی‌های 
تجدیدپذیر در تعامل با شرکت توانیر، 

مصوباتی را تصویب کرده است مبنی بر 
اینکه اگر صاحبان واحدهای صنعتی 
در شهرک‌های صنعتی اقدام به احداث 
نیروگاه خورشیدی کنند از اعمال 
محدودیت بار به ویژه در ایام گرم سال 

مستثنی خواهند شد.
سازمان  سرمایه‌گذاری  معاون 
انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی 
برق )ساتبا( در مصاحبه با سیما گفت: 

این مصوبات برای واحدهای صنعتی که 
به صورت تک شیف، دو شیفت و یا به 
صورت شبانه روزی فعالیت می‌کنند به 
دین گونه است که چنانچه به ترتیب ۴۰، 
۶۰ و ۸۰ درصد برق مورد نیازشان را از 
طریق احداث نیروگاه خورشیدی تامین 
کنند از محدودیت بار در ایام گرم سال 

خارج می‌شوند.
وی ادامه داد: بر اساس بررسی‌های 
صورت گرفته بیش از ۵۵ هزار واحد 
صنعتی در داخل شهرک‌های صنعتی 
کشور در حال فعالیت هستند امکان 
احداث بیش از ۵ هزار مگاوات نیروگاه 
خورشیدی بر روی محدثات صاحبان 
صنایع وجود دارد بدین ترتیب برق 
تولیدی نیروگاه‌ها به مجموعه داخل 

شهرک‌ها تزریق می‌شود.
محمدنژاد با اشاره به تشویق صنایع برای 
مشارکت در احداث نیروگاه خورشیدی در 
شهرک‌های صنعتی، افزود: مقرر شده است 
صنایع با رعایت ظرفیت احداث نیروگاه 
تجدیدپذیر در ابتدا از محدودیت بار در ایام 
گرم سال خارج شوند و همچنین در طی 

ماه‌های باقی مانده از سال، برق تولیدی 
شان را در تابلو سبز بورس انرژی، عرضه 

کنند.
وی درباره نحوه و زمان صدور مجوز احداث 
نیروگاه تجدیدپذیر، گفت: برای متقاضیانی 
که درخواست احداث نیروگاه تجدیدپذیر 
به ویژه در بخش صنعت و شهرک‌های 
صنعتی کشور دارند، نیاز است از طریق 
سامانه ملی مجوزها، درخواست خود 
را اعلام کنند؛ سازمان ساتبا )سازمان 
انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی 
برق( به شرط امکان اتصال به شبکه 
سراسری برق در صورت تایید شرکت 
توزیع برق و برق منطقه‌ای، در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن، پروانه احداث صادر خواهد 

کرد.
معاون سرمایه گذاری سازمان انرژی‌های 
تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی برق با اشاره به 
تفویض اختیار این سازمان به استان‌ها برای 
صدور مجوز احداث نیروگاه تجدیدپذیر، 
افزود: زمان صدور مجوز از طریق این 
سازمان به شرط وجود مستندات کافی، 

بیش از دو هفته نخواهد بود.

محمدنژاد درباره روش دیگر برای خارج 
شدن واحدهای صنعتی مستقر در 
شهرک‌های صنعتی از کل محدودیت 
بار، گفت: چنانچه صنایع از طریق 
مشارکت با سازمان منابع طبیعی و امور 
اراضی در زمین‌هایی که این سازمان در 
اختیار واحدهای صنعتی قرار دهد و یا 
در زمین‌های اطراف شهرک‌های صنعتی 
اقدام به احداث نیروگاه تجدیدپذیر به 
صورت تجمیعی کنند از محدودیت بار 
در ایام گرم سال خارج خواهند شد و 
می‌توانند برق تولیدی شان را در فصول 
دیگر در تابلو سبز بورس انرژی به فروش 

رسانند.
وی افزود: سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر 
و بهره‌وری انرژی برق بر این باور است 
بخش قابل توجهی از نیازمندی‌های 
برق در شهرک‌های صنعتی با اتکا به 
توان واحدهای صنعتی تامین می‌شود؛ 
صنایع با احداث نیروگاه خورشیدی با 
مبدل‌های هیبریدی و ذخیره سازها 
می‌توانند بخشی از برق مورد نیازشان 

را تامین کنند.
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مدیر مخابرات استان سمنان: 
وزی  سامانه تلفنی ۳۱۲۳۱ به صورت شبانه‌ر

راهنمای زائران »آقای شهید ایران« در استان 
خواهد بود

مدیر مخابرات استان سمنان از راه‌اندازی سامانه جامع تلفنی ۳۱۲۳۱ 
با هدف ارائه خدمات راهنمایی، اطلاع‌رسانی و پشتیبانی ۲۴ ساعته 
به زائران و عاشقان »آقای شهید ایران« در استان خبر داد و گفت: این 
سامانه با همکاری مخابرات و ادارات کل ارتباطات و فناوری اطلاعات 
و آموزش و پرورش استان سمنان و با هدف تسهیل حضور هموطنان 
در آیین بدرقه و ارائه خدمات مورد نیاز آنان، به صورت شبانه‌روزی در 

اختیار زائران قرار گرفته است.
مهندس مجید دارائی با اعلام این خبر اظهار کرد: همزمان با حضور 
گسترده مردم از نقاط مختلف کشور در آیین بدرقه و تشییع »آقای 
شهید ایران«، مخابرات استان سمنان در راستای ایفای مسئولیت 
اجتماعی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های ارتباطی خود، سامانه تلفنی 
۳۱۲۳۱ با پیش‌شماره ۰۲۳ را با همکاری ادارات کل ارتباطات و 
فناوری اطلاعات و آموزش و پرورش استان راه‌اندازی کرده است تا 
خدمات راهنمایی و پاسخگویی به زائران استان به صورت شبانه‌روزی 

ارائه شود.
وی با بیان اینکه دسترسی سریع و آسان به اطلاعات مورد نیاز، نقش 
مهمی در آرامش خاطر و برنامه‌ریزی بهتر زائران دارد، افزود: این 
سامانه با هدف تسهیل فرآیند حضور هموطنان در مراسم، آماده ارائه 
خدمات متنوع اطلاع‌رسانی و پاسخگویی است و کارشناسان مستقر 
در این مرکز به صورت ۲۴ ساعته پاسخگوی تماس‌های مردمی 

خواهند بود.
مدیر مخابرات استان سمنان خاطرنشان کرد: زائران و علاقه‌مندان 
می‌توانند از طریق تماس با شماره ۳۱۲۳۱ با پیش‌شماره ۰۲۳ 
اطلاعات مورد نیاز خود را در زمینه مسیرهای دسترسی، محل‌های 
اسکان، امکانات پذیرایی، خدمات رفاهی، وضعیت تردد، مراکز 
خدمات‌رسان و سایر موضوعات مرتبط با برگزاری مراسم در استان 

سمنان دریافت کنند.
مهندس دارائی با اشاره به آمادگی کامل مجموعه مخابرات استان 
سمنان برای پشتیبانی ارتباطی این رویداد اظهار داشت: تمامی 
زیرساخت‌های فنی و ارتباطی مورد نیاز برای ارائه خدمات پایدار و 
پاسخگویی مطلوب به شهروندان و زائران فراهم شده است و همکاران 
ما در بخش‌های مختلف فنی، ارتباطات و مرکز تماس، به صورت 

مستمر در حال خدمت‌رسانی خواهند بود.
مدیر مخابرات استان سمنان در پایان با دعوت از هموطنانی که قصد 
حضور در آیین بدرقه »آقای شهید ایران« را دارند، گفت: پاسخگویان 
سامانه ۳۱۲۳۱ در تمام ساعات شبانه‌روز آماده پاسخگویی و ارائه 
راهنمایی‌های لازم هستند و امیدواریم با همکاری همه دستگاه‌های 
اجرایی، شرایط مناسبی برای حضور هرچه بهتر زائران و برگزاری 

منظم این مراسم فراهم شود.

وش گل نیست؛ می‌خواهیم  هدف ما فقط فر
مردم دوباره با طبیعت آشتی کنند

شیوا بحرینیان، کارآفرین نمونه و مدیر مجموعه گل و گیاه »ناردین«، 
با روایت مسیر بیش از دو دهه فعالیت خود از احیای یک باغ خشک در 
اصفهان تا صادرات گل و گیاه ایرانی به روسیه، تأکید کرد که توسعه 
فرهنگ نگهداری از گیاهان و پیوند دوباره مردم با طبیعت، مهم‌تر از 

فروش محصولات است.
شیوا بحرینیان، مدیر و مؤسس مجموعه‌های گل و گیاه و گردشگری 
»ناردین«، کارآفرین نمونه، محقق علوم باغبانی و مدرس حوزه 
کشاورزی، در گفت‌وگو با خبرنگار ما، با اشاره به آغاز فعالیت خود 
اظهار کرد: مسیر حرفه‌ای من از دوران دانشجویی در رشته مهندسی 
کشاورزی گرایش باغبانی آغاز شد؛ زمانی که باغ خانوادگی‌مان در 
اصفهان به دلیل خشکسالی به زمینی تقریباً بلااستفاده تبدیل شده 
بود.وی افزود: در آغاز راه نه تجربه‌ای در بازار و مدیریت کسب‌وکار 
داشتم و نه خانواده‌ام در حوزه گل و گیاه فعالیت می‌کردند. تنها سرمایه 
من علاقه به گیاهان و دانش دانشگاهی بود و می‌خواستم کاری انجام 

دهم که برای مردم و محیط‌زیست مفید باشد.
بحرینیان با بیان اینکه نخستین سال فعالیتش با شکست همراه بود، 
گفت: تمام گل‌هایی که با عشق تولید کرده بودم از بین رفت، اما همان 
شکست باعث نشد از ادامه مسیر منصرف شوم و تصمیم گرفتم دوباره 

از نو آغاز کنم.

ساخت گلخانه‌ای که پس از ۲۵ سال همچنان فعال است
این کارآفرین نمونه درباره یکی از مهم‌ترین اقدامات خود در سال‌های 
ابتدایی فعالیت اظهار کرد: زمانی که اغلب گلخانه‌های کشور سازه‌های 
چوبی داشتند، با تکیه بر دانش دانشگاهی و پذیرش ریسک، نخستین 
گلخانه فلزی با طراحی خمیده و متصل را اجرا کردیم؛ سازه‌ای که پس 
از گذشت ۲۵ سال همچنان فعال است و بعدها به الگویی برای بسیاری 

از تولیدکنندگان تبدیل شد.
وی افزود: طراحی این گلخانه علاوه بر افزایش دوام، موجب استفاده 
بهینه از فضای تولید شد و فعالان زیادی از شهرهای مختلف برای 

بازدید و الگوبرداری از آن به مجموعه مراجعه کردند.

تغییر مسیر از تولید انبوه به ارتباط مستقیم با مردم
بحرینیان با اشاره به تغییر رویکرد مجموعه ناردین گفت: در سال‌های 
نخست تمرکز ما بر تولید انبوه گل‌های آپارتمانی بود، اما به این نتیجه 
رسیدم که ارتباط مستقیم با مردم ارزشمندتر از فروش صرف است؛ 
بنابراین مسیر فعالیت مجموعه را به سمت آموزش، ارائه خدمات 

تخصصی و تعامل نزدیک با مشتریان تغییر دادیم.
وی درباره انتخاب نام »ناردین« نیز توضیح داد: این واژه در زبان 
فارسی به معنای سنبل است و به دلیل ریشه ایرانی، جایگاه فرهنگی و 

نماد زیبایی و طراوت، این نام را برای مجموعه انتخاب کردم.

از تولید تا گردشگری سبز و صادرات
مدیر مجموعه ناردین با اشاره به توسعه فعالیت‌های این مجموعه گفت: 
امروز ناردین تنها یک مرکز تولید گل و گیاه نیست، بلکه مجموعه‌ای 
در حوزه گردشگری سبز است که در کنار تولید، کارگاه‌های آموزشی، 

برنامه‌های فرهنگی، هنری و سفالگری نیز برگزار می‌کند.
وی ادامه داد: با راه‌اندازی گلخانه‌هایی در استان مازندران، تولید انبوه 
گیاهان آپارتمانی توسعه یافت و اکنون علاوه بر بازار داخلی، بخشی 
از محصولات به روسیه صادر می‌شود.بحرینیان اظهار کرد: دریافت 
بازخورد مثبت از مشتریان خارجی و مقایسه کیفیت گیاهان ایرانی 
با محصولات هلندی، نشان‌دهنده ظرفیت بالای ایران در حوزه تولید 
گل و گیاه است.این پژوهشگر حوزه باغبانی با تأکید بر نقش گیاهان در 
سامت جامعه گفت: برخلاف تصور برخی افراد، نگهداری از گیاهان 
کار دشواری نیست؛ کافی است نیازهای طبیعی آن‌ها مانند نور، تغذیه 

و شرایط محیطی به‌درستی تأمین شود.
وی افزود: بسیاری از مشکلات گیاهان آپارتمانی ناشی از انتخاب محل 
نامناسب یا بی‌توجهی به تغذیه خاک است، در حالی که با رعایت چند 

اصل ساده می‌توان سال‌ها از آن‌ها نگهداری کرد.
بحرینیان با اشاره به مشکلات تولیدکنندگان گل و گیاه اظهار کرد: 
کمبود منابع آب، افزایش هزینه‌های انرژی، مسائل اداری و کاهش 

قدرت خرید مردم، مهم‌ترین چالش‌های فعالان این حوزه است.

شهر

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان آذربایجان 
شرقی از برپایی موکب »رهبر شهید« اداره اوقاف 
و امور خیریه ناحیه ۲ تبریز همزمان با آیین باشکوه 
تشییع پیکر مطهر قائد شهید امت در مشهد 

مقدس خبر داد.
حجت‌الاسلام والمسلمین سید شهاب‌الدین حسینی 
با اعلام این خبر اظهار داشت: در لبیک گویی به 
آرمان‌های بلند شهیدان و در راستای خدمت‌رسانی 
به خیل عظیم عاشقان ولایت، موکب »رهبر شهید« 
اداره اوقاف و امور خیریه ناحیه ۲ تبریز از روز ۱۶ تا ۱۸ 
تیرماه در مشهد مقدس برپا شده و با تمام ظرفیت در 

خدمت زائران و شرکت‌کنندگان در مراسم 
تشییع پیکر مطهر قائد شهید امت خواهد 
بود. وی افزود: این موکب در هر وعده با تهیه 
و توزیع دو هزار پرس غذای گرم، پذیرای 
عزاداران، زائران و دلدادگان مکتب شهادت 
است و تلاش دارد تا با ارائه خدمات شایسته، 
سهمی هرچند کوچک در میزبانی از عاشقان 

ولایت و انقلاب اسلامی ایفا کند.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان آذربایجان شرقی 
با اشاره به بخش فرهنگی این موکب گفت: در کنار 
خدمات رفاهی، برنامه‌های متنوع فرهنگی نیز برای 

زائران پیش‌بینی شده است که از جمله 
آن می‌توان به توزیع پوستر مزین به تمثال 
قائد شهید امت، پیکسل، برچسب خودرو 
با مضامین حماسی و انقلابی و همچنین 
برپایی غرفه واکس رایگان کفش برای 

زائران اشاره کرد.
حجت‌الاسلام والمسلمین حسینی تأکید 
کرد: حضور خادمان وقف و بقاع متبرکه آذربایجان 
شرقی در این حرکت عظیم، جلوه‌ای از فرهنگ اصیل 
خدمت، ایثار و ارادت به ساحت ولایت است و این 
موکب با روحیه‌ای جهادی و مردمی، تمام توان خود را 

برای خدمت‌رسانی به شرکت‌کنندگان در این مراسم 
تاریخی به کار گرفته است. 

وی خاطرنشان کرد: بی‌شک حضور پرشور مردم 
در آیین تشییع پیکر مطهر قائد شهید امت، تجدید 
میثاقی دوباره با آرمان‌های والای انقلاب اسامی، 
شهیدان و ولایت خواهد بود و خادمان اوقاف نیز 
افتخار دارند که در این اجتماع عظیم، در سنگر 
خدمت به دلدادگان این مسیر نورانی در سایه سار 
الطاف مقام معظم رهبری حضرت آیت الله العظمی 
امام سید مجتبی حسینی خامنه ای مدظله العالی 

ایفای نقش کنند.

 یزد - سمیه شرف دینی معاون حفاظت و 
بهره‌برداری شرکت آب منطقه‌ای یزد از صرفه جویی 
حدود 350 هزار مترمکعب آب با شناسایی،انسداد و 
پلمب ۶ حلقه چاه غیرمجاز کشاورزی در شهرستان 

مهریز خبر داد. 
جواد منصوری معاون حفاظت و بهره برداری این 
شرکت با اشاره به تداوم اقدامات حفاظتی برای 

صیانت از منابع آب زیرزمینی استان گفت: 
در راستای مقابله با برداشت‌های غیرمجاز، 
گروه‌های  حفاظت و بهره‌برداری اداره منابع 
آب شهرستان مهریز موفق به شناسایی 
و پلمب ۶ حلقه چاه غیرمجاز کشاورزی در 

شهرستان مهریز شدند. 
وی افزود: مجموع دبی این چاه‌ها حدود ۱۵ لیتر 

بر ثانیه بود که با انسداد آن‌ها، از برداشت 
غیرمجاز نزدیک به 350 هزار مترمکعب 
آب در سال جلوگیری شده است. منصوری 
با قدردانی از همکاری دستگاهای قضایی 
تصریح کرد: این اقدام با هماهنگی و حمایت 
دادستان محترم شهرستان مهریز انجام 
شد و نقش مؤثری در جلوگیری از ادامه بهره‌برداری 

غیرقانونی از منابع آب زیرزمینی و صیانت از حقوق 
عمومی داشته است. 

وی تأکید کرد: برخورد با چاه‌های غیرمجاز و 
جلوگیری از برداشت‌های غیرقانونی، از مهم‌ترین 
برنامه‌های شرکت آب منطقه‌ای یزد در راستای 
حفاظت از منابع آب زیرزمینی است و این اقدامات 

با جدیت و همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط ادامه دارد

مشهد

یزد

خریدار  در نشست بررسی عملکرد 
پژوهش و فناوری شرکت نفت و گاز 
اروندان، بر توسعه میادین با اتکا به توان 
داخلی، گسترش همکاری با شرکت‌های 
دانش‌بنیان و دانشگاه‌ها، اجرای طرح‌های 
فناورانه و نقش پژوهش در افزایش تولید 

تأکید شد.
به گزارش خبرنگار خریدار به نقل از روابط 
عمومی نفت و گاز اروندان، جلسه بررسی 
عملکرد بخش پژوهش و فناوری این 
شرکت با حمید دریس، مدیرعامل شرکت 
نفت و گاز اروندان، سیدمهدیا مطهری، 
مدیر پژوهش و فناوری شرکت ملی نفت 
ایران، و جمعی از مدیران و رؤسای اروندان 

برگزار شد.
حمید دریس، مدیرعامل شرکت 
نفت و گاز اروندان، با تأکید بر اینکه 
توسعه میادین و بهره‌گیری از ظرفیت 
شرکت‌های دانش‌بنیان دو محور اصلی 
برنامه‌های این شرکت هستند، اظهار 
کرد: از ابتدای حضور در اروندان، اجرای 
پروژه‌های توسعه‌ای با اتکا به توان 
داخلی در اولویت قرار گرفت و همزمان 
با واگذاری توسعه چندین میدان، بخش 
پژوهش نیز در کنار طرح‌های توسعه‌ای 
تقویت شد تا فناوری و نوآوری در خدمت 

افزایش تولید قرار گیرد.
دریس رفع چالش‌های حوزه پژوهش و 
نوآوری را از اولویت‌های اصلی شرکت 

دانست و گفت: طرح‌های راهبردی این 
حوزه در کوتاه‌ترین زمان تصویب و وارد 
مرحله اجرا شدند و با تداوم همکاری با 
پژوهشکده صنعت نفت، دانشگاه‌ها 
زمینه  دانش‌بنیان،  شرکت‌های  و 
بومی‌سازی فناوری، کاهش وابستگی 
و تسریع اجرای پروژه‌های توسعه‌ای 
و افزایش تولید بیش از پیش فراهم 

می‌شود.

نگاه دانش‌بنیان، مسیر افزایش 
 بهره‌وری و رشد تولید در صنعت

 نفت است
سیدمهدیا مطهری با تأکید بر 
نهادینه‌سازی نگاه دانش‌بنیان در صنعت 
نفت اظهار کرد: دانش‌بنیان به معنای 
بهره‌گیری از فناوری‌های پیشرفته برای 
افزایش بهره‌وری، کاهش هزینه‌ها و رشد 
تولید است و این رویکرد باید با تکیه بر 

ظرفیت دانشگاه‌ها و فناوری‌های مبتنی 
بر پژوهش در میدان اجرایی شود. راهبرد 
شرکت ملی نفت ایران نیز بر طراحی، 
اجرا و توسعه پایلوت‌های فناورانه از 
طریق قراردادهای پژوهشی و فناوری و 
ظرفیت‌هایی از جمله قراردادهای بار اول 

استوار است.
مدیر پژوهش و فناوری شرکت ملی نفت 
ایران، اجرای پایلوت ازدیاد برداشت در 

میدان آزادگان و پروژه هوشمندسازی 
میدان دارخوین با استفاده از توان مراکز 
تحقیقاتی و شرکت‌های دانش‌بنیان را از 
مهم‌ترین اقدامات اروندان برشمرد و گفت 
این طرح، نمونه‌ای موفق از به‌کارگیری 
فناوری‌های نوین برای افزایش بهره‌وری 

است و به‌زودی به بهره‌برداری می‌رسد.

۱۷ پروژه پژوهشی در اروندان
 به پایان رسید

عیسی نویری، رئیس پژوهش و فناوری 
شرکت نفت و گاز اروندان، از پایان ۱۷ 
پروژه پژوهشی، پیگیری ۶ پروژه تولید بار 
اول، انعقاد قرارداد برای ۱۱ طرح جدید و 
امضای ۳۱ تفاهم‌نامه در سال‌های اخیر 
تاکنون خبر داد و توسعه همکاری با 
شرکت‌های دانش‌بنیان، سازندگان داخلی 
و دانشگاه‌ها را از مهم‌ترین اقدامات این 

حوزه عنوان کرد.
وی همچنین کسب لوح زرین و گواهینامه 
نوآوری برتر ایرانی در نهمین جشنواره 
نوآوری برتر کشور برای دو پروژه تولید بار 
اول، اجرای سه طرح پژوهشی میدان‌محور 
شرکت ملی نفت ایران در اروندان و اجرای 
نخستین پروژه هوشمندسازی میادین 
نفتی کشور در میدان دارخوین را از 
مهم‌ترین دستاوردهای شرکت برشمرد و 
این پروژه را الگویی موفق برای صنعت نفت 

کشور دانست.

پایی موکب »رهبر شهید« اداره اوقاف و امور خیریه ناحیه ۲ تبریز در مشهد مقدس بر

جلوگیری از برداشت سالانه حدود 350 هزار مترمکعب آب با انسداد ۶ حلقه چاه غیرمجاز

اراک - اعظم نوری  رئیس سازمان جهاد 
کشاورزی استان مرکزی گفت: این استان 
با تولید بیش از ۲ تا سه برابر نیاز داخلی 
خود در بخش کشاورزی، از استان‌های 
مهم و راهبردی کشور در تامین امنیت 
غذایی به شمار می‌رود و ظرفیت آن برای 
تبدیل شدن به الگویی الهام‌بخش در بخش 
کشاورزی دانش‌بنیان، هوشمند و پایدار، 

قابل توجه است.
حمیدرضا کتانفروش روز در نشست 
تخصصی معاونان بهبود تولیدات گیاهی و 

مدیران زراعت کشور در اراک، افزود: استان 
مرکزی، توانسته است سهمی مؤثر و فراتر 
از نیاز خود در تولید و عرضه محصولات 

کشاورزی به جامعه ایفا کند.
وی با اشاره به نقش محوری بخش‌های 
صنعت و کشاورزی در توسعه این استان، 
اظهار کرد: صنعت و کشاورزی، ۲ بال توسعه 
استان مرکزی هستند و می‌توان گفت این 
استان بازیگری کلیدی در امنیت غذایی 

کشور است.
رییس سازمان جهاد کشاورزی استان 

مرکزی اظهار کرد: ظرفیت‌های اقتصادی 
و تولیدی استان مرکزی تنها در آمار و 
ارقام خلاصه نمی‌شود، بلکه پشت هر عدد، 
مجموعه‌ای از تولیدکنندگان، بهره‌برداران، 
کارشناسان، محققان، مروجان، استادان، 
دانشجویان، دانشگاهیان، صاحبان تجربه 
و کشاورزان پیشرو قرار دارند که با تلاش 
مستمر، استمرار تولید و پایداری بخش 

کشاورزی را رقم زده‌اند.
کتانفروش تصریح کرد: کشاورزان این 
استان با وجود تمامی محدودیت‌ها، 
چالش‌ها و مشکلات موجود در عرصه تولید، 
همچنان با روحیه‌ای جهادی و مسئولانه، 
به عنوان سربازان خط مقدم امنیت غذایی 

کشور در حال فعالیت و تولید هستند.
وی با تاکید بر ضرورت حرکت به سمت 
الگوهای نوین تولید، گفت: امروز کشاورزی 
هوشمند، مدیریت دقیق منابع آب، 
اصاح بذر، مکانیزاسیون، بهره‌گیری 
از فناوری‌های نوین، توسعه کشاورزی 
حفاظتی و تکمیل زنجیره‌های ارزش، از 
جمله محورهای اجتناب‌ناپذیر و ضروری 

برای آینده بخش کشاورزی کشور است.
رییس سازمان جهاد کشاورزی استان 
مرکزی افزود: این استان با برخورداری 
از مراکز علمی، دانشگاهی، مؤسسات 

تحقیقاتی و همچنین حضور کشاورزان 
پیشرو، این ظرفیت را دارد که در مسیر 
توسعه کشاورزی دانش‌بنیان، به الگویی 

الهام‌بخش برای کشور تبدیل شود.
کتانفروش برگزاری نشست تخصصی 
معاونان بهبود تولیدات گیاهی و مدیران 
زراعت کشور در استان مرکزی را فرصتی 
ارزشمند برای تبادل تجربه، هم‌افزایی و 
ترسیم افق‌های تازه در بخش زراعت کشور 
دانست و گفت: این نشست می‌تواند نقطه 
آغاز تصمیم‌سازی‌هایی باشد که ثمرات 
آن در مزارع سبز ایران، رونق روستاها، 
پایداری تولید و سفره مردم عزیز کشور 

نمایان شود.
وی گفت: کشاورزی امروز تنها یک بخش  
اقتصادی نیست، بلکه از مؤلفه‌های اصلی 

امنیت پایدار و اقتدار ملی به شمار می‌رود.
کتانفروش افزود: استان مرکزی با 
قرار گرفتن در میانه جغرافیای ایران و 
برخورداری از سرمایه انسانی ارزشمند، 
از استان‌های اثرگذار کشور در حوزه‌های 

مختلف به‌ویژه تولید و کشاورزی است.
وی با اشاره به پیشینه تاریخی و علمی 
این استان بیان کرد: استان مرکزی 
سرزمین تاریخ، فرهنگ، علم، صنعت 
و کشاورزی است و نام‌هایی چون امام 

قائم‌مقام  امیرکبیر و  خمینی)ره(، 
فراهانی تنها برگ‌هایی از تاریخ آن 
نیستند، بلکه چراغ راه امروز و آینده این 

دیار به شمار می‌روند.
رییس سازمان جهاد کشاورزی استان 
مرکزی با تاکید بر اهمیت نشست‌های 
تخصصی در شرایط کنونی گفت: 
هم‌اندیشی و تبادل تجربه میان مدیران 
و کارشناسان می‌تواند پشتوانه‌ای برای 
استمرار تولید، ارتقای امنیت غذایی و 

تقویت توان کشور در این حوزه باشد.
استان مرکزی؛ تولید ۲ تا ۳ برابر نیاز استان 

و بازیگری کلیدی در امنیت غذایی کشور
ریاست سازمان جهاد کشاورزی استان 
مرکزی در نشست تخصصی معاونین بهبود 
تولیدات گیاهی و مدیران زراعت کشور 
اعلام کرد:استان مرکزی با تولید ۲ تا ۳ برابر 
نیاز خود در بخش کشاورزی، نقش مهمی 

در تأمین امنیت غذایی کشور ایفا می‌کند.
حمیدرضا کتانفروش با تأکید بر اینکه 
صنعت و کشاورزی دو بال توسعه استان 
مرکزی هستند، افزود: توسعه این بخش 
با محوریت اصاح بذر، مکانیزاسیون، 
بهره‌گیری از فناوری‌های نوین و تکمیل 
زنجیره ارزش می‌تواند استان مرکزی را به 

استانی راهبر در کشور تبدیل کند.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های 
نفتی منطقه کردستان از واریز بیش از 
28 هزار میلیارد ریال به حساب خزانه 
دولت از محل پایش و کنترل فروش در 
باک و فروش جایگاه‌ های مرزی باشماق 
مریوان و سیرانبند بانه درسال 1404 

خبر داد .

جلال حمه حسنی با بیان این مطلب 
و اشاره به اجرای موفق طرح باک پر در 
پایانه های مرزی استان اظهار داشت: این 
میزان واریزی به حساب خزانه دولت نسبت 
به مدت مشابه سال قبل با افزایش 34 

درصدی همراه بوده است. 
حمه حسنی با اشاره به تفاوت قیمت 

سوخت در دوسوی مرز و سوه استفاده 
افراد سودجو از این موضوع از تردد 
میانگین روزانه بیش از 500 دستگاه 
کامیون ترانزیتی و ترانشیپی ازمرزهای 
استان و کنترل و پایش آنها توسط 
پرسنل شاغل درجایگاه های مرزی 
منطقه اظهار داشت و افزود: جلوگیری از 

عرضه خارج از شبکه سوخت، جمع‌آوری 
دلالان سوخت، تسریع در امور کنترل 
کامیون‌های ترانزیتی ، درآمدزایی دولت 
و ...از جمله مزایای اجرای طرح باک پر 
و استفاده از سامانه های نرم افزاری و 
پایش و کنترل کارکنان این شرکت می 

باشد. 

وی افزود:در راستای تحقق دولت 
الکترونیک، تحقق حقوق شهروندی و ارائه 
خدمات مطلوب به رانندگان با استفاده از 
سیستم های الکترونیکی مدت زمان کنترل 
و فروش نفتگاز به کامیون های ترانزیتی و 
ترانشیپی در مرزهای باشماق و سیرانبند 

به حداقل ممکن رسیده است .

استان مرکزی، الگوی ملی تأمین امنیت غذایی و کشاورزی دانش‌بنیان

مدیر شرکت نفت کردستان خبر داد 

وش جایگاه های مرزی منطقه کردستان واریز بیش از 28 هزار میلیارد ریال به حساب خزانه دولت از محل فر
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وه ویژه برای مبارزه با پولشویی   تشکیل کارگر
 با منشاء جرایم بورسی

 کارگروه ویژه جهت تعیین تکلیف مرجع اعلام جرم و نحوه رسیدگی 
به جرم پولشویی با منشأ جرایم بورسی و ایجاد رویه‌های اجرایی جهت 

مبارزه با این پدیده تشکیل شد.
 در اجرای مصوبات »کارگروه بازار سرمایه«، جلسه ای با حضور 
مسئولان قضایی، سازمان بورس و اوراق بهادار و مرکز اطلاعات 
مالی  برگزار شد.هدف از این نشست، تعیین تکلیف مرجع اعلام 
جرم و نحوه رسیدگی به جرم پولشویی با منشأ جرایم بورسی و ایجاد 
رویه‌های اجرایی جهت مبارزه با این پدیده بود.در این جلسه، مقرر 
شد کارگروهی مشترک با حضور نمایندگان سازمان بورس، دادسرای 
جرایم اقتصادی تهران، مرکز اطلاعات مالی و ستاد مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز تشکیل و نسبت به تدوین شاخص‌ها و تعیین نحوه طرح دعوای 

کیفری اقدام و نتیجه را به کارگروه بازار سرمایه منعکس کنند.
معاونت قضایی دادستان کل کشور در حوزه مبارزه با قاچاق و جرایم 
سازمان‌یافته، مسئولیت پیگیری هزینه‌های آموزشی و همکاری با 
مرکز اطلاعات مالی جهت برگزاری دوره‌های آموزشی برای قضات و 

ضابطان را بر عهده گرفت.
مرکز اطلاعات مالی هم مکلف شد علل بروز مصادیق فساد و پولشویی 
در بازار سرمایه را آسیب‌شناسی و تا رفع کامل معضلات، پیگیری‌های 

لازم را از سازمان بورس انجام دهد.

وز ۲۰ تیر ماه وش ارز اربعین ازامر آغاز فر
 سخنگوی اداره پایش بازار ارز بانک مرکزی از آغاز فرآیند فروش ارز 
زیارتی اربعین حسینی از روز شنبه ۲۰ تیر ۱۴۰۵ خبر داد. کامیار 
چگنی اعلام کرد: زائران بالای پنج سال می‌توانند تا سقف ۲۰۰ هزار 
دینار عراق با نرخ توافقی، ارز مورد نیاز خود را از بانک ها و صرافی های 
مجاز سراسر کشور خریداری کنند.وی افزود: بانک مرکزی فهرست 
اولیه بانک های آماده فروش ارز اربعین را اعلام کرده است.براین اساس 
بانک‌های ملی ایران، سپه، ملت، شهر، گردشگری، قرض الحسنه مهر 

ایران و پست‌بانک ایران آماده فروش ارز به زائران گرامی هستند.

ویترین

خریدار   همزمان با رونمایی از دو صندوق 
سرمایه‌گذاری با درآمد ثابت ارزی، نقش 

بانک‌ها در این ابزار تازه جدی ترشده است.
به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری 
تسنیم، اخیرا از دو صندوق سرمایه‌گذاری 
با درآمد ثابت ارزی با حضور مسئولان 
اقتصادی، رونمایی شد. یکی از بحث‌های 
مهم درباره آینده این ابزار جدید در بازار 
سرمایه، به جایگاه و نقش بانک‌ها در ساختار 
این صندوق‌ها بازمی‌گردد. همچنین اعلام 
شد که دو بانک نیز مجوز اولیه در این 

خصوص را کسب کرده اند.
صندوق‌های ارزی در ظاهر با هدف جذب 
منابع ارزی اشخاص حقیقی و حقوقی، 
ایجاد یک ابزار سرمایه‌گذاری رسمی برای 
ارزهای راکد و هدایت این منابع به سمت 
فعالیت‌های مولد طراحی شده‌اند؛ اما 
در لایه اجرایی، بانک‌ها یکی از مهم‌ترین 

بازیگران این سازوکار محسوب می‌شوند.
در ساختار تعریف‌شده برای این صندوق‌ها، 
بانک‌ها تنها یک نقش ساده یا حاشیه‌ای 
ندارند. آنها می‌توانند به‌عنوان ضامن 
نقدشوندگی ایفای نقش کنند، عملیات 
ارزی صندوق را مدیریت کنند و در برخی 
موارد حتی در جایگاه مؤسس صندوق قرار 
بگیرند. همین تنوع نقش باعث شده این 
پرسش مطرح شود که صندوق‌های ارزی 
تا چه اندازه ابزار توسعه بازار سرمایه خواهند 
بود و تا چه اندازه به یک بازوی تازه برای 
نظام بانکی در مدیریت و جذب منابع ارزی 
می‌شوند.راه‌اندازی صندوق‌های  تبدیل 
سرمایه‌گذاری با درآمد ثابت ارزی، 
پاسخی به یک خلأ قدیمی در اقتصاد ایران 

است؛ خلأیی که به نبود ابزارهای رسمی، 
کم‌ریسک و شفاف برای سرمایه‌گذاری 
شرکت‌ها  و  اشخاص  ارزی  منابع 
بازمی‌گردد. در سال‌های گذشته، بخشی 
از منابع ارزی در اختیار اشخاص حقیقی 
و حقوقی، به دلیل نبود ابزارهای مناسب، 
یا به‌صورت غیرمولد نگهداری شده یا از 
چرخه تأمین مالی اقتصاد فاصله گرفته 
است.در چنین شرایطی، صندوق‌های 
ارزی قرار است این منابع را جمع‌آوری 
کرده و در دارایی‌های مالی مبتنی بر 
ارز سرمایه‌گذاری کنند. سپرده‌های 
سرمایه‌گذاری ارزی، گواهی سپرده ارزی، 

اوراق بهادار با درآمد ثابت ارزی، اوراق دارای 
تسویه ارزی و سایر ابزارهای مالی ارزی از 
جمله مهم‌ترین مقاصد سرمایه‌گذاری 
این صندوق‌ها اعام شده‌اند.از منظر 
سیاست‌گذار، این صندوق‌ها می‌توانند هم 
به تجهیز منابع ارزی راکد کمک کنند و هم 
نقش بازار سرمایه در تخصیص بهینه منابع 
را تقویت کنند. به‌ویژه برای شرکت‌های 
صادراتی و بنگاه‌هایی که درآمد ارزی 
دارند، توسعه صندوق‌های ارزی می‌تواند به 
معنای ایجاد مسیرهای جدید تأمین مالی 

و کاهش هزینه دسترسی به منابع باشد.
نقطه حساس ماجرا، به نقش چندلایه 

بانک‌ها در این صندوق‌ها بازمی‌گردد. 
در ساده‌ترین سطح، بانک‌ها می‌توانند 
ضامن نقدشوندگی صندوق باشند؛ 
یعنی در شرایطی که صندوق برای پاسخ 
به درخواست ابطال واحدها یا ایفای 
تعهدات خود با محدودیت مواجه شود، 
بانک پشتوانه نقدشوندگی آن خواهد 
بود. این نقش از منظر اعتمادسازی برای 
سرمایه‌گذار اهمیت زیادی دارد، زیرا 
بخشی از نگرانی‌ها درباره بازگشت اصل 
سرمایه و دسترسی به ارز را کاهش می‌دهد.

در سطح دوم، بانک‌ها مدیر عملیات 
ارزی صندوق هستند یا می‌توانند چنین 

نقشی داشته باشند. از آنجا که ورود و 
خروج ارز، نگهداری منابع ارزی، انجام 
تسویه‌ها، مدیریت حواله‌ها و هماهنگی 
با مقررات ارزی بانک مرکزی، همگی 
نیازمند زیرساخت بانکی است، طبیعی 
است که بانک‌ها در قلب عملیات صندوق 
قرار بگیرند.اما سطح سوم، مهم‌تر و شاید 
بحث‌برانگیزتر است: در برخی موارد، 
بانک‌ها خود مؤسس صندوق خواهند 
بود. اینجاست که مرز میان »بازار 
سرمایه« و »نظام بانکی« تا حدی کمرنگ 
می‌شود و این سؤال شکل می‌گیرد که آیا 
صندوق‌های ارزی در عمل به ابزار تازه‌ای 
برای بانک‌ها در جذب سپرده‌ها و منابع 

ارزی تبدیل می‌شوند یا نه.
پاسخ به این پرسش ساده نیست. از یک 
سو، حضور بانک‌ها در صندوق‌های ارزی 
یک ضرورت اجرایی به نظر می‌رسد. در 
اقتصادی که مقررات ارزی، نقل‌وانتقال 
ارز، نگهداری سپرده‌های ارزی و تضمین 
تسویه، همگی به شدت تحت تأثیر ساختار 
بانکی و نظارت بانک مرکزی است، دشوار 
است صندوقی ارزی طراحی شود که 
بدون همکاری بانک‌ها بتواند به شکل 
روان فعالیت کند.از سوی دیگر، پررنگ 
شدن نقش بانک‌ها این نگرانی را به وجود 
می‌آورد که صندوق‌های ارزی به‌جای آنکه 
یک ابزار مستقل بازار سرمایه باشند، عملًا 
به شعبه‌ای جدید از خدمات بانکی تبدیل 
شوند؛ با این تفاوت که این بار منابع ارزی 
به جای آنکه در قالب سپرده بانکی جذب 
شوند، در قالب واحدهای سرمایه‌گذاری 

صندوق جمع‌آوری می‌شوند.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر آرای صادره در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضیان واقع در اراضی رستمکلا قسمتی از پلاک ۳۹ - 

اصلی بخش ۱۸ ثبت بهشهر به شرح ذیل می باشد
۱- بنام خانم سمیرا حیدری رستمی فرزند عسکری نسبت به شش دانگ 
یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۲۲۳٫۳۲ متر مربع بشماره کلاسه 

 ۱404/۲۹۸5
۲- بنام خانم سمیرا حیدری رستمی فرزند عسکری نسبت به شش دانگ 
یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۲۲۱,۷۸ متر مربع بشماره کلاسه 

 ۱404/۲۹۸۸
۳- بنام خانم حوریه حیدری رستمی فرزند قربان نسبت به شش دانگ 
یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۶۷٫4۳ متر مربع بشماره کلاسه 

 ۱404/۲۹۸۹
مستند مالکیت خریداری شده از مالک غیر رسمی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۲۱۲5۹۸ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/04/06     
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱405/04/20 

محمد حسن صادقی  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد . 
املاک متقاضی واقع در قریه کورکورسر سفلی پلاک 4 اصلی بخش ۱ قشلاقی کلاسه 
۱404/4۶۳۸ رای شماره ۱405۶0۳۱000۷0۱4۹۹۶ پلاک ۳۹۲4 فرعی اقای 
/ خانم حمید محمدی فیروز فرزند علی اصغر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با 
بنای انباری )کاربری مسکونی - باغ( به مساحت ۳۱۸/۳5 متر مربع خریداری بدون 
واسطه / با واسطه از منصور نوروزی لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در 
دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۷۳0۷ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 

علی اکبر مقدسی فر رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد . املاک 
متقاضی واقع در قریه علی آباد میر پلاک ۳۳ اصلی بخش ۲ قشلاقی کلاسه ۱40۳/40۷ رای شماره ۱404۶0۳۱000۷04۶۸۲0 پلاک ۳۳۸۲ فرعی اقای سید اسداله حسینی 
علی آباد فرزند سید ضیاء نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری به مساحت 44۹/40 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای سید ضیاء حسینی علی آباد لذا 
به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه 
محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 

مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۸۱۸4 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 

علی اکبر مقدسی فر  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می 
گردد . املاک متقاضی واقع در قریه انارور پلاک ۲ اصلی بخش ۳ قشلاقی کلاسه 
۱404/۶۶0۶ رای شماره ۱405۶0۳۱000۷0۱4۹4۶ پلاک ۱۸۱۷ فرعی اقای 
سامان قزوینی اندرور فرزند ابوالقاسم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی )کاربری مسکونی( به مساحت ۱۹۹٫۲۹ متر مربع خریداری بدون واسطه / 
با واسطه از کبری الیاسیان لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و 
در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 

مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۷۲۸۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 

علی اکبر مقدسی فر رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می 
گردد . املاک متقاضی واقع در قریه کندلوس پلاک ۲۶ اصلی بخش ۲ ییلاقی کلاسه 
۱405/۸۱۹ رای شماره ۱405۶0۳۱000۷0۱4۸0۸ پلاک ۳۶۹ فرعی اقای 
هادی اولادیان نظری فرزند ابراهیم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی 
به مساحت 4۲۸/5۷ متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای محمد 
جواد مهدی زاده و شریکش لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و 
در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 

مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۸۳۹4 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 

علی اکبر مقدسی فر رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
برابر رای هیات به شماره ۷۱۳۲ تاریخ ۱405/0۳/۳۱ موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در 
واحد حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم 
معصومه ابراهیمی عمران فرزند تقی نسبت به شش دانگ یکقطعه زمین 
مزروعی به مساحت 4۷05 متر مربع به شماره کلاسه ۱404/۲۸۸۶ 
قسمتی از پلاک 5 - اصلی واقع در اراضی قریه زینوند بخش ۱۸ ثبت 
بهشهر مستند مالکیت تقسیم نامه عادی ارث منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضاء مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

 ۲۲۱۹۳۹۳
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱405/04/20  
تاریخ انتشار نوبت دوم :۱405/05/0۳ 

محمد حسن صادقی  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می 
گردد . املاک متقاضی واقع در قریه فراشکلای علیا پلاک ۷ اصلی بخش 5 قشلاقی 
کلاسه ۱405/۳۳۸ رای شماره ۱405۶0۳۱000۷0۱5۷۹0 پلاک ۲4۹ فرعی 
اقای امیر شکری فرزند احمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
)کاربری مختلط( به مساحت ۱۹۲/۸۳ متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه 
از خانم سپیده یوسفی لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 

مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۸۱۶0 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 
علی اکبر مقدسی فر رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد . املاک 
متقاضی واقع در قریه کندلوس پلاک ۲۶ اصلی بخش ۲ ییلاقی کلاسه ۱405/۸۲۱ رای شماره ۱405۶0۳۱000۷0۱4۸۱۳  پلاک ۳۷0  فرعی اقای هادی اولادیان نظری 
فرزند ابراهیم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 4۳۹/۲۱ متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای حسین شریفی گیل کلائی لذا به موجب 
ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی 
/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 

مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۸۳۹۸ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 

علی اکبر مقدسی فر  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می 
گردد . املاک متقاضی واقع در مزرعه بلرماب پلاک ۱0۷ اصلی بخش ۲ قشلاقی 
کلاسه ۱404/۳40۲ رای شماره ۱405۶0۳۱000۷0۱5۲۹۷ پلاک ۲۹۸ فرعی 
اقای / خانم ابراهیم غفار تهرانی فرزند محمود نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
محصور )کاربری مختلط( به مساحت 40۱/۱0 متر مربع خریداری بدون واسطه / با 
واسطه از افراسیاب اسحاقی لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و 
در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 

مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۷۲۹۸ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 

علی اکبر مقدسی فر رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می 
گردد . املاک متقاضی واقع در قریه تاج الدین کلا پلاک 4 اصلی بخش 4 قشلاقی 
کلاسه ۱405/۱۳0۱ رای شماره ۱405۶0۳۱000۷0۱4۸0۲ پلاک ۲۷۷ فرعی 
اقای اصغر رحمتی فرزند غلامعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به 
مساحت ۲۷۸/0۸ متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای اسلام ترک لذا 
به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این 
روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه  نیست. ۲۲۱۸405 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱405/4/20  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱405/5/۳ 
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گفتگو با رئیس هیات‌مدیره انجمن صنفی تماشاخانه‌های خصوصی ایران
 تئاتر و معضلی به نام تهیه‌کنندگان بازاری؛ 

وش  وشنده کود تا قابلمه‌فر از فر
 رئیس هیات‌مدیره »انجمن صنفی تماشاخانه‌های خصوصی ایران« با 
بیان این‌که متاسفانه با آمدن تماشاخانه‌های خصوصی، یک دهه است 
بازار تهیه‌کننده‌های بازاری از کود فروش گرفته تا قابلمه فروش رونق 
یافته، گفت: این نوع به اصطلاح تهیه‌کننده‌ها صرفا به دنبال معرفی 

خود و بالا بردن فالورهایشان هستند و کمکی به رونق تئاتر نمی‌کنند.
داود نامور اظهار داشت: برخی افراد که کودفروش، دان مرغ فروش و یا 
قابلمه‌فروش هستند و سرمایه‌ای دارند و می‌خواهند برای بهره‌مندی 
از معافیت‌های مالیاتی و از آن مهمتر مطرح کردن خود، به عنوان 
تهیه‌کننده وارد عرصه تئاتر شود و این روند نه تنها کمکی به هنر 
نمی‌کند بلکه به آن آسیب هم می‌زند. این افراد نه نام‌آشنا هستند، نه 
برندی دارند و نه هولدینگی و با سرمایه‌های تقریبا محدودی نظیر ۵۰۰ 
میلیون تومان و یا یک میلیارد به دنبال مطرح کردن خودشان هستند 
و اغلب با کارگردان‌هایی کار می‌کنند که گمان می‌کنند این وجه برای 
کمک به هنر است. در حالی این افراد نه تنها با هنر دراماتیک آشنایی 

ندارند بلکه عوامل و بازیگران عرصه تئاتر را هم نمی‌شناسند.
او خاطرنشان کرد: برای این که این مساله ساماندهی و از حضور چنین 
افرادی به عرصه هنر ممانعت شود، ساز و کاری در دست اقدام است 
تا از این طریق انجمن صنفی تهیه‌کنندگان تئاتر تشکیل شود و به 
راحتی به کسی اجازه داده نشود صرفا به خاطر این که سرمایه‌ای 
می‌آورد تهیه‌کنندگی تئاتر کند. عرفا باید این گونه افراد در ابتدای کار 
فعالیت‌هایی نظیر مجری طرحی یا مدیر تولیدی داشته باشند و بعد به 

تدریج وارد عرصه تهیه‌کنندگی شوند.
نامور گفت: با توجه به نبود چنین ساز و کاری، در یک دهه اخیر افرادی 
وارد عرصه تهیه‌کنندگی تئاتر شدند که هیچ گونه تخصصی جز حیطه 
کاری و بازاری خود نداشتند.او تاکید کرد: برای تهیه‌کننده غیر از این 
که بخش مالی مهم است، بخش ارتباطات، تولید، سواد و آشنایی با 
هنرهای دراماتیک هم مهم است. باید هنر تئاتر و نمایش، بازیگر و 

کارگردان و عوامل و وظیفه‌شان را بشناسد و بعد وارد این فضا شود.
نامور اظهار داشت: به تدریج این گونه افراد به دلیل نداشتن اطلاعات 
کافی در عرصه تئاتر، از این حیطه خارج شدند و بخشی هم که همچنان 
فعالیت دارند به مرور به دانش در حوزه تئاتر دست یافته‌اند و تقریبا ۵۰ 
درصد این افراد هم موفق شده‌اند.او افزود: این‌که تعداد تئاترهای ما از 
روزی ۱۰ تا ۱۵ اجرا به یکصد اجرا رسیده ناشی از ورود افراد مختلفی 
به این حوزه است که این جای خرسندی دارد و توسط بخش خصوصی 
است نیمی از این اجراها با مدیریت توسط بخش خصوصی بوده و چنین 
اجراهایی بد نیست و البته باید مراقبت کرد که به درستی مدیریت شود.
وی گفت: بهتر است این افراد در ابتدا افرادی را به عنوان مجری طرح یا 

مدیر تولید استخدام کنند و به تدریج وارد عرصه تهیه‌کنندگی شوند.
او اضافه کرد: بودن برخی کمپانی‌ها برای ورود سرمایه به تئاتر 
خوب است حتی اگر باعث افزایش دستمزدهای بازیگران شود. حق 
بچه‌هاست که دستمزد خوب بگیرند و اگر این برندها نبودند کارگردان 
چه کار باید می‌کردند؟ این قبیل تهیه‌کننده‌ها به دنبال دخل و خرج 

نیستند و فقط کافی است اسمشان به عنوان فعال فرهنگی بخورد.

 زمان‌بندی امتحانات نهایی دانش‌آموزان
 تغییر نمی‌کند

رئیس روابط‌عمومی آموزش‌وپرورش گفت: هیچ‌گونه تعویق یا 
تغییری در زمان‌بندی امتحانات نهایی وجود ندارد و آزمون‌ها مطابق 

برنامه ابلاغی، از ۲۱ تیرماه آغاز خواهد شد.
حسین صادقی افزود: تنها امتحان درس »دین و زندگی« پایه یازدهم 
که قرار بود ۲۰ تیر برگزار شود، به‌ دلیل برگزاری آیین تشییع و تدفین 

امام شهید ایران، به ۵ مرداد موکول شده است.
دانش‌آموزان می‌توانند کارت ورود به جلسه خود را از طریق 

سامانه‌های my.medu.ir و my.sanjesh.org دریافت کنند.

فاز نخست پزشک خانواده از دوره آزمایشی 
ج شد خار

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت گفت: دانشگاه‌های 
مجری فاز نخست برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع، دیگر در محیط 

آزمایشی قرار ندارند و وارد مرحله اجرای رسمی شده‌اند.
هشتمین نشست بررسی روند اجرای برنامه ملی پزشکی خانواده و 
نظام ارجاع با حضور معاون درمان و معاون توسعه مدیریت و منابع 
وزارت بهداشت، مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران، معاون سازمان 
تامین اجتماعی کشور، هیئت رئیسه دانشگاه‌های علوم پزشکی 
مجری فاز نخست برنامه، مدیران سازمان‌های بیمه‌گر استانی، برخی 
فرمانداران، بخشداران، ائمه جمعه و مسئولان استانی و محلی برگزار 

شد.
از جلسه ششم به بعد، دانشگاه‌های علوم پزشکی مجری فاز نخست 
برنامه از مرحله پایش اولیه خارج شده و اجرای رسمی برنامه در این 
دانشگاه‌ها از ابتدای تیرماه آغاز شده است؛ از این رو نشست‌های 
برگزارشده پس از این مرحله با رویکرد تحلیل داده‌ها، بررسی روند 

اجرا، رفع موانع و ارتقای کیفیت اجرای برنامه برگزار شده است.
سیدسجاد رضوی، معاون درمان وزارت بهداشت، در این نشست با 
تأکید بر اهمیت مرحله جدید اجرای برنامه پزشکی خانواده و نظام 
ارجاع، بر ضرورت هماهنگی میان دانشگاه‌های علوم پزشکی، 
سازمان‌های بیمه‌گر و سایر دستگاه‌های مرتبط برای تثبیت 

فرآیندهای اجرایی تأکید کرد.
وی با اشاره به اینکه موفقیت برنامه نیازمند همراهی همه اجزای نظام 
سلامت است، بر اهمیت تکمیل زیرساخت‌های اجرایی، ساماندهی 
قراردادها، تقویت نظام ارجاع و توجه به شاخص‌های عملکردی در 

دانشگاه‌های مجری تأکید کرد.
طاهر موهبتی معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت نیز در این 
نشست با قدردانی از تلاش روسای دانشگاه‌ها، مدیران حوزه سلامت 
و سازمان‌های بیمه‌گر در پیشبرد برنامه، اظهار داشت: دانشگاه‌های 
مجری فاز نخست دیگر در محیط آزمایشی قرار ندارند و وارد مرحله 
اجرای رسمی شده‌اند.وی افزود: در این مرحله تمرکز بر »لکه‌گیری، 
ترمیم و تکمیل« فرآیندهاست و انتظار می‌رود موضوعاتی مانند 
تأمین نیرو، تکمیل قراردادهای بیمه‌ای، آموزش، اطلاع‌رسانی و رفع 

مشکلات سامانه‌ای با سرعت بیشتری پیگیری شود.

صفحه 8
شنبه      20  تیر 1405    شماره 2184

گوناگون
روزنامه اقتصادی صبح ایران

www . K H A R I D A A R O N L I N E . i r

kharidaar.ir@gmail.com

 مجسمه‌های »صورتک« تبدیل به نقاشی شدند

نصرالله رادش هم نقاش شد

علیرضا کنگرلو  »بی‌کله‌ها«، عنوان اولین 
نمایشگاه نقاشی‌های نصرالله رادش است که 

عصر جمعه ۱۹ تیر در گالری ثالث افتتاح ‌شد.
 نمایشگاه انفرادی نقاشی‌های نصرالله رادش با 
عنوان »بی‌کله‌ها« عصر جمعه ۱۹ تیر آغاز به کار 

کرد و تا ۳۰ تیر ادامه خواهد داشت.
شاید بتوان این نمایشگاه را ادامه نمایشگاه 
مجسمه‌های این هنرمند دانست که چهار سال 

پیش با عنوان »صورتک« برگزار شده بود.
در توضیح این نمایشگاه نوشته شده است: 
»نصرالله رادش چهره‌هایی را آفریده که از مرز 
واقعیت و خیال عبور کرده‌اند؛ چهره‌هایی بی‌پروا، 

رنگین، و سرشار از شوخ‌طبعی و تأمل.
این نمایشگاه اولین نمایشگاه نقاشی‌های 

او محسوب می‌شود، جایی که بازیگر، نقاش 
می‌شود و رنگ‌ها زبان تازه‌ای برای بیان پیدا 

می‌کنند.«
نصرالله رادش بازیگر سینما و تلویزیون، پیش از 
نمایشگاه نقاشی، نمایشگاه مجسمه‌هایش را با 

عنوان »صورتک« برگزار کرده بود.
وی در یک نشست خبری درباره آثار نمایشگاه 
صورتک گفته بود: ساخت مجسمه‌هایم را از 
زمان دانشجویی در سال ۱۳۶۸ و با خمیر نان 
بربری شروع کردم اما این سی قطعه صورتک، 
محصول ۲ سال کار غیرمداوم است. در واقع 
حاصل این سال‌ها، چهل صورتک بود، اولین 
بار یکی از آنها را به مهران مدیری تقدیم کردم 
و بعد از بین آنها که هفت سال از ساختشان 

می‌گذشت؛ سی صورتک متفاوت و غیر تکراری 
را با وسواس زیاد برای نمایشگاه انتخاب کردم.

رادش بیان کرد: عاشق کارهایی هستم که 
برنامه‌ریزی ندارند؛ در مجسمه‌سازی چون 
کار انفرادی است، می‌توانم این بی‌برنامگی را 
داشته باشم و همین هم برایم لذت‌بخش است. 
من حافظه خوبی ندارم و حتی وقایع دیروز را به 
یاد نمی‌آورم اما از بچگی تا امروز، چهره آدم‌ها 
را به خوبی به خاطر می‌سپارم. شاید بسیاری از 
این چهره‌ها را که اکنون تبدیل به صورتک‌های 
نمایشگاهم شده‌اند، جایی دیده‌ام و بعد 
ناخودآگاه آنها را با هم میکس کرده، از دریچه‌ 
تخیل می‌گذرانم و در نهایت تبدیل به یک تصویر 

ذهنی می‌کنم.
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک شهرستان زرند تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل محرزگردیده است لذا مشخصات ایشان و املاک مورد تقاضا بشرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
1- سیمین اسدی خانوکی فرزند ابراهیم   ششدانگ خانه به مساحت 192.75متر مربع از پلاک 927 اصلی  واقع در زرند اراضی رق آباد  بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی محمد احمدی رق 

آبادی 
2- ابوذر میرزایی حتکنی   فرزند احمد  ششدانگ خانه   به مساحت 366.11متر مربع از پلاک 1717 اصلی  واقع در زرند اراضی تاج آباد  بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی مختار جمالیزاده 

3- حسن کافی   فرزند مهدی  ششدانگ خالیه باغ   به مساحت 13088متر مربع از پلاک 1778 اصلی  واقع در زرند اراضی ابراهیم آباد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی حسین کافی
4- صدیقه قلیزاده حسین آبادی فرزند جواد  ششدانگ خانه   به مساحت 284 متر مربع از پلاک 2288 اصلی  واقع در زرند اراضی اکبرآباد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی حسن ماندادی

5- طاهره عرب پور ثمورکانی   فرزند محمد  ششدانگ باغ به مساحت 1078 متر مربع از پلاک 150 فرعی از 2343 اصلی  واقع در زرند روستای احمد آباد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
زینب نظریان )احدی از ورثه احمد دلمغانی (

6- نصرت امراللهی زرندی   فرزند محمد   ششدانگ خانه  به مساحت 368.60 متر مربع از پلاک 106 فرعی از2368 اصلی  واقع در زرند اراضی حسین آباد حومه بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی ربابه حبیب پور زرندی 

7- وحیدرضا عرب پور داهوئی والهه عرب پور داهوئی وامیر مهدی عرب داهوئی همگی فرزندان حسن بالتساوی ششدانگ کارگاه )تعمیر گاه اتومبیل (  به مساحت 164.4 متر مربع از پلاک 242 فرعی 
از 2368  اصلی  واقع در زرند اراضی حسین آباد حومه بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی فاطمه امیری 

8- محمد حسین حاج رحمانی   فرزند جواد   ششدانگ خانه  به مساحت.249.50 متر مربع از پلاک 2389 اصلی  واقع در کهنوج زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی جواد ذکائی
9- طاهره رضازاده برفوئی   فرزند علی   ششدانگ خانه  به مساحت 270.20 متر مربع از پلاک 2389 اصلی  واقع در کهنوج زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی طلعت واحدی 

10- قاسم دلیرنده   فرزند محمدحسین  ششدانگ خانه  به مساحت 340.4 متر مربع از پلاک 2389 اصلی  واقع در کهنوج زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی ابوجعفر ایرانمنش 
11- زهرا ذهاب ناظوری   فرزند محمد  ششدانگ خانه  به مساحت 243.42 متر مربع از پلاک 368 فرعی از 2389 اصلی  واقع در کهنوج زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی غلامعباس 

اقبالی 
12- عمار نداف پور زرندی  فرزند محمود  ششدانگ خانه  به مساحت 243.70 متر مربع از پلاک 368 فرعی از2389  اصلی  واقع در کهنوج  زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی غلامعباس 

اقبالی 
13- حسین احمدی نژاد   فرزند یداله  ششدانگ خانه  به مساحت 227.90 متر مربع از پلاک 2417 اصلی  واقع در زرند اراضی شاهرمزد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی اکبر محمود زاده 

زرندی 
14- آزیتا سیف الدینی   فرزند علی ششدانگ خانه  به مساحت 211.64متر مربع از پلاک 2423 اصلی  واقع در زرند اراضی شاهرمزد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی سید عماد موسوی

15-  محمدرضا جعفری محمد آبادی   فرزند عباس  ششدانگ خانه  به مساحت 251.50 مترمربع از پلاک 11 فرعی از 2426 اصلی  واقع در زرند  اراضی شاهرمزد بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی وراث مرحوم ماشااله ثمره هدایت زاده 

16-  احسان حسن زاده سرتختی فرزند محمد ششدانگ خانه  به مساحت 215.46متر مربع از پلاک 2431 اصلی)که یک دانگ وقف انجمن زرتشتیان میباشد (  واقع در اراضی شاهرمزد زرند بخش 
13کرمان  خریداری از مالک رسمی سید جعفر موسوی 

17-  زهرا حسن زاده ده آقایی  فرزند رمضان  ششدانگ زمین مزروعی   به مساحت 434.56 متر مربع از پلاک 2461 اصلی  واقع در اراضی خداافرین زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
قاسم حسن زاده ده آقایی 

18-  علی قائم پناه تاج آبادی  فرزند اکبر ششدانگ خانه وباغ  به مساحت 2992.45 متر مربع از پلاک 3783 اصلی  واقع در اراضی گتکوئیه زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی باقر سلطانی 
تاج آبادی 

19-  محمد رضا فاضلی حسن آبادی   فرزند علی ششدانگ خانه  به مساحت   250 متر مربع از پلاک 1 فرعی از 5051 اصلی  واقع در اراضی محمد آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
منیجه ابراهیمی 

20-  علیرضا میرزا نژاد   فرزند اکبر ششدانگ خانه  به مساحت 243متر مربع از پلاک 1فرعی از 5051 اصلی  واقع در اراضی محمد آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی منیجه ابراهی
می                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

21-  مریم بازیار  فرزند حسین  ششدانگ خانه  به مساحت  254.40 متر مربع از پلاک 1 فرعی از 5051 اصلی  واقع در اراضی محمد آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی منیجه ابراهیمی 
22- مهلا بمی   فرزند مجید  ششدانگ خانه  به مساحت 328.2متر مربع از پلاک 435 فرعی از 5051 اصلی  واقع در اراضی محمد آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی اکبر تهامی پور 

23-   سید عباس تهامی زرندی فرزند سید عبد الرحیم  ششدانگ خانه  به مساحت 251 متر مربع از پلاک 8 فرعی از 5068  اصلی  واقع در اراضی عباس آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی مهدی حسن زاده 

24-  محمد مهدی زاده جرجافکی   فرزند حسین  ششدانگ خانه  به مساحت 361متر مربع از پلاک 12 فرعی از 5068 اصلی  واقع در اراضی عباس آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
غلامعلی کارگر محمد آبادی 

25-  ابوالفضل ایزدی همت آبادی فرزند غلامرضا  ششدانگ خانه  به مساحت 212.77متر مربع از پلاک 14 فرعی از 5068 اصلی  واقع در اراضی عباس آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی عصمت حسن زاده 

26-  اسماء، لیلا، فاطمه،زهرا،سمیه همگی چراغی زرندی فرزندان احمد و صغری ایزدی یزدان آبادی فرزند غلامرضا )هر کدام نیم دانگ مشاع از ششدانگ( و محمدرضا و غلامرضا هر دو چراغی 
زرندی فرزندان احمد و وروح اله عبادی مقدم فرزند احمد)هر کدام یک دانگ مشاع  از ششدانگ( ساختمان تجاری مسکونی   به مساحت 101.60 متر  مربع از پلاک 5408 اصلی باقیمانده   واقع در زرند 

بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی اکبر یزدانپناه احمد آبادی 
27- محمد رضا محمدی  فرزند محمود   ششدانگ قسمتی از  خانه )جهت الحاق به پلاک 1 فرعی از 5947 اصلی ّ( به مساحت 5.70متر مربع از پلاک 5947 اصلی  واقع در زرند بخش 13کرمان  

خریداری از مالک رسمی طاهره احتشام زاده 
28-مریم صادقی گیسکی   فرزند شکر اله  ششدانگ خانه به مساحت 314.20متر مربع از پلاک 6342 اصلی  واقع در اراضی شاهرخ آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی جواد یزدانپناه 

29- علی ایرانمنش زرندی   فرزند محمد  ششدانگ خانه به مساحت 133.02متر مربع از پلاک 6615  اصلی واقع در اراضی ریحان زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی سید علی تهامی 
زرندی

30- ربابه آذر شاه    فرزند حسین   ششدانگ باغ به مساحت 4789.45متر مربع از پلاک  7560 اصلی واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی سید محمود حجازی 
31- ربابه آذر شاه    فرزند حسین   ششدانگ باغ به مساحت 1129 متر مربع از پلاک 7560 اصلی  واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی سید محمود حجازی 

32- مرتضی پور سلطانی زرندی   فرزند محمدرضا   ششدانگ باغ به مساحت 1906.80 متر مربع از پلاک 7560 اصلی  واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی سید 
محمود حجازی 

33- سیدمحمدرضا پور علیزاده    فرزند سیدحسین ششدانگ خانه به مساحت 323.75متر مربع از پلاک 7561 اصلی   واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی فاطمه 
مهرابی زاده هنرمند 

34- عصمت اثنا عشری کهنوجی   فرزند حسین   ششدانگ مغازه  به مساحت 177.75متر مربع از پلاک 7561 اصلی  واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
غلامعباس نظریان 

35- مهدی امیری خانمکانی   فرزند محمد  ششدانگ خانه به مساحت 258.20متر مربع از پلاک 7561 اصلی   واقع در اراضی فردوس زرند  بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی غلامعباس 
نظریان 

36- علیرضا زعیم باشی    فرزند حسین   ششدانگ خانه به مساحت 431 متر مربع از پلاک 7561 اصلی  واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی فاطمه مهرابی زاده 
هنرمند 

37- اکبر قاسمی سلطان آبادی  فرزند محمد  و فائزه ناقوس   فرزند مصطفی بالمناصفه   ششدانگ خانه به مساحت 206.5متر مربع از پلاک 7566 اصلی  واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  
خریداری از مالک رسمی غلامعباس نظریان

38- فاطمه مومنی تذرجی   فرزند درویش   ششدانگ خانه به مساحت 384.15 متر مربع از پلاک 7566  اصلی واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی غلامعباس 
نظریان 

39- الهام رجب زاده زرندی   فرزند احمد سه دانگ مشاع از ششدانگ خانه به مساحت 472.65 متر مربع از پلاک 7566  اصلی واقع در اراضی فردوس زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
فاطمه مهرابی زاده 

40- حسین ایزدی یزدان آبادی  فرزند اکبر   ششدانگ خانه به مساحت 351.76 متر مربع از پلاک 2 فرعی از 7566 اصلی  واقع در اراضی اسماعیل آبادحاجی زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی فضل اله ابراهیمی 

41- محمدعلی ایرانمنش زرندی  فرزند علی ششدانگ خانه به مساحت 357.20 متر مربع از پلاک 7672 اصلی  واقع در اراضی زرندوییه زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی سید محمد 
کاظم عمرانی 

42- دولت جمهوری اسلامی ایران بنمایندگی وزارت بهداشت،درمان و آموزش پزشکی  ششدانگ ساختمان خانه بهداشت  به مساحت 272.15 متر مربع از پلاک 7673  واقع در اراضی زرندوییه 
زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی ربابه تهامی زرندی 

43-اقلیما میرحسینی  فرزند سید محمود ششدانگ باغ به مساحت 165091 متر مربع از پلاک 8515 اصلی  واقع در اراضی خسرو آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی مهرداد 
دبستانی وخانم صغری دبستانی 

 44- اقلیما میرحسینی  فرزند سید محمود ششدانگ باغ به مساحت 237020 متر مربع از پلاک 8531 اصلی  واقع در اراضی مشاعی دهنو مشهور به همت آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی سید محمود میر حسینی 

45- اقلیما میرحسینی  فرزند سید محمود ششدانگ باغ به مساحت 93275 متر مربع از پلاک 8531 اصلی  واقع در اراضی مشاعی دهنو مشهور به همت آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی سید محمود میر حسینی  

46- اقلیما میرحسینی  فرزند سید محمود ششدانگ باغ به مساحت 87593 متر مربع از پلاک 8531  اصلی واقع در اراضی مشاعی دهنو مشهور به همت آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی سید محمود میر حسینی

47- اقلیما میرحسینی  فرزند سید محمود ششدانگ باغ به مساحت 19861 متر مربع از پلاک 8531  اصلی واقع در اراضی مشاعی دهنو مشهور به همت آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی سید محمود میر حسینی  

48- اقلیما میرحسینی  فرزند سید محمود ششدانگ باغ به مساحت 24577 متر مربع از پلاک 8531 اصلی  واقع در اراضی مشاعی دهنو مشهور به همت آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی سید محمود میر حسینی  

49-اقلیما میرحسینی  فرزند سید محمود ششدانگ باغ به مساحت 85503 متر مربع از پلاک 8531 اصلی  واقع در اراضی مشاعی دهنو مشهور به همت آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک 
رسمی سید محمود میر حسینی  

50- خداداد ایزدی همت آبادی   فرزند محمد ششدانگ باغ به مساحت 3755.5 متر مربع از پلاک  9053  اصلی واقع در زرند اراضی نصرت آباد  بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی مجذوبه 
مرتضوی 

51-  عباس غلامی نعیمی   فرزند قاسم  ششدانگ قسمتی از خانه   به مساحت 485.70 متر مربع از پلاک 9823 اصلی  واقع در اراضی نعیم آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی رضا 
اسلامی علی آبادی 

52-عباس غلامی نعیمی فرزند قاسم  ششدانگ قسمتی از خانه   به مساحت 876 متر مربع از پلاک 9931 اصلی واقع در اراضی نعیم آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی حسن غلامی 
نعیمی وخانم خورشید غلامی نعیمی   

53- نزهت ضیاءالدینی دشت خاکی   فرزند پنجعلی ششدانگ باغ به مساحت 1952 متر مربع از پلاک 10217 اصلی  واقع در اراضی نعیم آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی فرج اله 
اسلامی 

54-زهرا حسن زاده ده آقایی   فرزند رمضان  ششدانگ باغ به مساحت 7612.40 متر مربع از پلاک 25 فرعی از 11109 اصلی   واقع در زرند اراضی حجت آباد  بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
کبری صعید زرندی 

55-  مهدی حسن زاده ده آقایی   فرزند قاسم  ششدانگ باغ به مساحت 5214.3 متر مربع از پلاک 25 فرعی از 11109 اصلی  واقع در زرند اراضی حجت آباد  بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
کبری صعید زرندی 

56- کبری محمد حسنی جور   فرزند علی ششدانگ باغ به مساحت 5772 متر مربع از پلاک 11800  اصلی واقع در زرند اراضی کهنوج  یزدان آباد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی بی بی 
سیف الدینی 

57-  محمدسیف الدینی زرندی فرزند عزیز اله  ششدانگ خانه  به مساحت 1757 متر مربع از پلاک 11840 اصلی  واقع در زرند اراضی خالق آباد  یزدان آباد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی 
غلامحسین ایزدی خالق آبادی 

58- فرهاد سیف الدینی خالقی   فرزند یداله  ششدانگ باغ به مساحت 11952 متر مربع از پلاک 13006 اصلی  واقع در یزدان آباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی یوسف خان سیف 
الدینی 

59-  فلورا سیف الدینی خالقی  فرزندیداله ششدانگ باغ به مساحت 20061 متر مربع از پلاک 13328 اصلی  واقع در اراضی طاهرآباد زرند بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی حبیبه سیف 
الدینی 

60-علیرضا خالقی فرزند محمود ششدانگ باغ به مساحت 59297.34 متر مربع از پلاک 2 فرعی از 18859 اصلی   واقع در زرند اراضی رحمت آباد بخش 13کرمان  خریداری از مالک رسمی مریم 
غفوری 

61-مهدی سیستانی هنزافی  فرزند حسین  ششدانگ باغ به مساحت 811متر مربع از پلاک 3468 اصلی   واقع در زرند اراضی هنزاف بادیز بخش 14 کرمان   خریداری از مالک رسمی علی سیستانی 
هنزافی فرزند درویش وموسی سیستانی هنزافی فرزند اصغر وگوهر سیستانی هنزافی فرزند آقا جان 

62- مهدی سیستانی هنزافی  فرزند حسین  ششدانگ باغ مشتمل بر خانه  به مساحت 1188.50 متر مربع از پلاک 3468 اصلی   واقع در زرند اراضی هنزاف بادیز بخش 14 کرمان  خریداری از مالک 
رسمی علی سیستانی هنزافی فرزند درویش وگوهر سیستانی فرزند آقا جان 

63-  آرزو گلستانی حتکنی  فرزند ناصر ششدانگ زمین مزروعی   به مساحت 119 متر مربع از پلاک 1120 فرعی از 3 اصلی   واقع در اراضی حتکن  زرند بخش 15کرمان  خریداری از مالک رسمی 
راضیه حسینی حتکنی 

64-  زهره گلستانی حتکنی   فرزند ناصر ششدانگ زمین مزروعی   به مساحت 119 متر مربع از پلاک 1120 فرعی از 3 اصلی   واقع در اراضی حتکن  زرند بخش 15 کرمان  خریداری از مالک رسمی 
راضیه حسینی حتکنی  

65-مریم میزایی حتکنی  فرزند حسین  ششدانگ زمین زراعی  به مساحت 313.89 متر مربع از پلاک 1512 فرعی از 3 اصلی   واقع در اراضی حتکن  زرند  بخش 15 کرمان خریداری از مالک رسمی 
لیلی میرزایی

66- محمد علیزاده حتکنی  فرزند مهدی  ششدانگ زمین زراعی  به مساحت 281.83 متر مربع از پلاک 288 فرعی از 4 اصلی   واقع در زرند  اراضی سر باغ حتکن بخش 15 کرمان   خریداری از مالک 
رسمی )از سهام مجهول می باشد(. 

67- مهدی مهدوی نیا  فرزند عباس  ششدانگ زمین زراعی  به مساحت 386.34 متر مربع از پلاک 176 فرعی از 16 اصلی   واقع در زرند ده قاضی حتکن  بخش 15 کرمان  خریداری از مالک رسمی شیخ 
محمد باقر مهدوی وفاطمه مهدوی.شناسه آگهی2222211

 تاریخ انتشار نوبت اول 1405/4/20  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/5/4
غلامرضا دهقانی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان زرند

                                 شماره: 1405/11013/923/ص


